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Leto XII. — Štev. 27

izdaja časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — lisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo ln uprava v Ljubljani — 
Uredništvo! Llkozarjeva 12, uprava: Can
karjeva « (pasaža Nebotičnika) - Poštni 
predal 177 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni! uprava 11-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
'n 30-278) — Celoletna naročnina 408 din. 

polletna 200 din.
V Ljubljani, 8. julija 1986

Maribor, 8. julija. — Včeraj iu 
danes je bil Maribor prizorišče ve
ličastne telesno-vzgojne prireditve. 
Iz vseh republik, celo iz Makedo
nije in Črne gore so prišli naj
boljši telovadci, ki so se udeležili 
letošnjega državnega prvenstva v 
partizanskem in orodnem mnogo
boju. Vsega skupaj je prispelo v 
Maribor točno 1890 tekmovalcev. 
Prvenstvo v Mariboru je bilo za
res veličastno slavje partizanske 
organizacije.

_ Že od petka dalje je bilo na ma
riborskih ulicah vse živo. Povsod 
si lahko videi večje in manjše sku
pne mladine in odraslih v telovad
nih krojih, ki so hiteli na odrejena 
mesta — bodisi v šole in internate, 
kjer so bila prenočišča, ali pa na 
telovadišča.

ORGANIZACIJA — KOT PO 
MASLU!

Letošnje prvenstvo se je pričelo 
v soboto zjutraj s partizanskim 
mnogobojem. V Ljudskem vrtu, 
kjer leži cela vrsta idealnih igrišč 
in stadionov, je bilo kakor v če
belnjaku. Na stotine in stotine te
lovadcev in vrst se je borilo za 
čim boljši plasma. Kljub temu, da 
je bilo število telovadcev ogrom
no, pa je bila organizacija odlič- 

. na. Za tako odlično organizacijo za-
Zagreb, 8. julija. Zenska reprezen- nirala Srbija, v metih pa so si naj- služijo predvsem pohvalo požrtvo- 

tanca Slovenije je danes pritekla boljša mesta razdelile predstavnice valili funkcionarji in sodniki, pa 
na stadion v Maksimiru žal zelo Srbije in Slovenije. Krogla je bila tudi sami telovadci, ki so bili' za- 
okrnjena. Manjkale so: Stamejči- tokrat zelo zanimiva disciplina. Use- res disciplinirani. Zato je bil par- 
čeva, Slamnikova, Bajželjeva, Skr- nikova in Kotluškova sta iz meta v tizanski mnogoboj zaključen že do 
jančeva in Kožarjeva. Današnje tek- met popravljali svoje rezultate in opoldanskih ur Tudi zvezni nnčel- 
movanje je bilo tudi izbirno tek- se izmenjavali v vodstvu. V 6. metu nik tov Talatovič je m kratki ti- 
movanje za državno reprezentanco, je končno dosegla Usenikova 14.32, skovni konferenci pohvalil orenni- 
ki se bo pomerila s Svedinjami pri- kar je le za 2 cm slabše od njenega zacijo, rekoč: >Z or2anfznci?o .em

državnega rekorda: Čez znamko re- zelo zadovoljen, predvsem zato, 
korda je poletel tudi disk Kotlu- ker je bilo treba premostiti celo 
škove Nade — preko 48 m — vendar vrsto objektivnih težav. Toda vse 
je imela v tem odličnem metu ma- ovire so požrtvovalni funkcionarji 
lenkostni prestop. V kopju sta bili zveze »Partizana*, Slovenije in Ma- 
tekmovalki Srbije brez konkurence ribora uspeli premostiti!* seveda 
in šele z zadnjim metom je Kotlu- pa je k dobri organizaciji prispe-

svoj delež tudi prekrasno
. . . vreme,

v znamenju borbe za prvo mesto troboju.
Po tekmovanju je zvezni kapetan 

za ženske dr. Miloš sestavil repre
zentanco za srečanje proti Švedski.
V naši reprezentanci bodo nastopile 
naslednje tekmovalke:
Grubič, Šikovec, Knez,

Državno prvenstvo v partizanskem in orodnem mnogoboju

VELIČASTNO SLAVJE
v Mariboru

Okoli 2000 nastopajočih — Odlična organizacija — 
Orodna telovadba stagnira — Društva: Novi Sad, 
Bačka Polanka in Mol osvojila zastavo maršala Tita

Zenski atletski troboj Srbija : Hrvatska : Slovenija

Srbija presenetila
Srbija 84, Slovenija 84, Hrvatska 63

hodnjo nedeljo v Zagrebu, ni pa 
pokazalo prave slike trenutnega sta
nja v ženski atletiki.

Po običajnih začetnih formalno
stih, je rezek žvižg starterja pozval 
tekmovalke na start za 80 m z ovi
rami. Položaj je bil jasen: zma
gala je Babovičeva. Pričakovali smo, škova prišla na 3. mesto ter s tem valo 
da se bo tudi letos razvijal troboj rešila Sloveniji isto število točk v 
v znamenju borbe za prvo mesto 
med reprezentancama PIrvatske in 
Slovenije, kmalu pa se je pokazalo, 
da je Srbija močnejša od Hrvatske 
in po zaslugi nekaterih presenetlji
vih rezultatov se je reprezentanca 
Srbije pokazala kot zelo velik fa

Danes dopoldne je bilo na spore
du državno prvenstvo pa orodnem 
mnogoboju za vse oddelke in to 
tekme zveznega razreda v obvez
nih olimpijskih vajah. Tudi danes 
smo videli isto sliko kot včeraj: 
povsod odlična organizacija, posa
mezniki disciplinirani in požrtvo
valni.

Naši tekmovalci zveznega razre
da na orodju so nas pravzaprav 
razočarali. Lahko bi dejali, da da
nes naša vrhunska telovadba sta
gnira. Res je sicer, da se prvenstva 
ni udeležilo precej dobrih telovad
cev, ki so bili kakorkoli zadržani 
(Skaza. Oblak, Urbanc, Čerevicki, 
Petek, Sedič, Kropivšek, Rozmano
va, Kočiševa, Maričeva, Spasičeva, 
Driničeva itd.), vendar vse to ne 
spremeni celotne oblike. Tako smo 
videli, da se nekateri telovadci še 
borijo s takšnimi prvinami, kjer bi 
se moral telovadec vrhunskega raz
reda kar igrati. Edino Čaklec, ki je 
postal letošnji državni prvak, in 
Jurjevič sta do neke mere zadovo
ljila. Razveseljivo je sicer, da so 
tekmovalci sami mladi ljudje, toda 
razen dveh ali treh posameznikov, 
je med njimi malo perspektivnih 
telovadcev. Vse to kaže, da bo tre
ba orodni telovadbi posvetiti še več 
pozornosti in skrbeti za njeno mno
žičnost in kvalitetni razmah.

3 NAJBOLŠA DRUŠTVA
Kakor je znano, si vsako leto pri

borijo prehodno zastavo Maršala

Tita 3 društva, ki dosežejo najbolj
še uspehe v partizanskem mnogo
boju v I., II. in III. razredu. Letos 
so si te častne nagrade priborila 
tri društva iz Vojvodine, in sicer: 
Novi Sad (I. r.), Bačka Palanka 
(II. r.) in Mol III. r.).

Danes zvečer je bila na stadionu 
Branika slavnostna akademija. V 
12 točkah programa so sodelovala 
mariborska društva, tekmovalci 
zveznega razreda in gostje iz ČSR. 
Vse prireditve so .si ogledali tudi 
številni ljubitelji orodne telovadbe. 
Med predstavniki ljudske oblasti 
smo opazili tov. Majhna, sekre
tarja Okrajnega komiteja ZKS in 
tov. Janžekoviča, podpredsednika 
OLO Maribor. Posebno zanimanje 
je med Mariborčani vladalo za na
stop Čehov, ki bodo v sredo po
poldne nastopili tudi v Trbovljah 
proti reprezentanci Slovenije.

ŠE NEKAJ ZANIMIVOSTI
Poleg ogromnega števila tekmo

valcev, je včeraj in danes v Ma
riboru sodelovalo pri tekmah tudi 
371 sodnikov in vodnikov in seve
da še večje število organizatorjev, 
ki so pomagali na najrazličnejših 
področjih. Zanimivo je tudi to, da 
je morala komisija preračunati 
okoli 20.000 rezultatov, ki so bili 
doseženi na različnih tekmovanjih.

Rezultati: zvezni razred — vaje 
na orodju — člani: 1. čaklec (Zgb) 
108.55, 2. Jurjevič (Zgb) 105.90, 3.

(Nadaljevanje na 8. strani)
PRIHOD ČEHOV

V soboto popoldne so se pričele 
tekme orodnih telovadcev in telo- 

- vadk zvez. razr. v poljubnih va- 
liabovie, jak g posebno nestrpnostjo pa je

Kvalifikacijska tekma za 1. consko nogometno ligo

MdnjeaseSjye°jt!oboPjrkončaTzSiamagao JoŠušek ^Borov^^aluševič^P?-’ pa
vilojtočk iot$reprezentanca3S°1 ove' Šofer Jovanoviči PMatejterr’eiter' dl so prišli^lcTob°l6.30 uri.
nije, vendar je pri istem številu Rezultati: 100 m: Babovič (H) 12.8, Sinto 'Snn3 lfhurieni Sm^tnlord 
prvih mest imela več drugih mest, Grubič (Sr) 12.9, šikovec (Sl) 12.9, ^dsli na orodje kier so se nrav 
kayi.je prineslo tudi zmago. Zrna- Unterreiter (Sl) 13.2; 200m: Grubič dobro Izkazali medJelito naši/vr- ga Srbije je presenečenje, vendar je ----- ...
potrebno še enkrat poudariti, da bi 
popolna slovenska reprezentanca 
brez večjih težav zmagala z veliko 
razliko v točkah. Okrnjena ekipa 
Hrvatske pa ni bila enakopravni 
tekmec ostalima.

Videli smo večinoma povprečne 
rezultate. Zanimiv je dvakratni po
raz šikočeve po Grubičevl. Držav
na rekorderka Knezova je na 800 m 
tekla le za prvo mesto. V štafeti 
smo pričakovali več borbe, toda slo
venske atletinje so se pokazale kot 
mnogo hitrejše. V skokih je domi-

r
Državni prvak

Crieni zvezda
v Ljubljani

Odred bo prihodnjo nedeljo,
15. julija, sprejel v goste no
gometno enajstorico držav
nega prvaka Crvene zvezde 
in odigral z njo prijateljsko 
tekmo. Crvena zvezda bo na
stopila v kompletni sestavi z 
Bcaro v vratih, Mitičem, Stan
kovičem, Zekovičem, Topla
kom in drugimi, kar bo vse
kakor pomemben dogodek za 
ljubitelje nogometa. Zatorej 
danes opozarjamo Ljubljan
čane na ta privlačni dvoboj.

V_____________________ )

(Nadaljevanje na 8. strani) hunskih telovadcev.

Tekma zn srednjeevropski pokal

Rešportna igra Madžarov
Pretep na igrišču — Tekma za neka! minut prekiniena

Beograd, 8, julija. Za ipednarodpo pomenil največjo nevarnost za go- 
nogometno tekmo med Partizanom ste, V 20, min. se je žoga znova 
in Vasasom iz Budimpešte za SE, je znašla pri Zebeeu, ki jo je oddal 
vladalo v Beogradu ogromno zanl- na levo stran, tam pa je bil na 
manje. Po lepi zmagi Beograjčanov ipestu V a lok in že je bilo 1:0 za 
nad Wae:keriem, so bili vsi ljubi- Partizana. Pritisk ni pojenjal. Mad1- 
telji nogometa prepričani, da bodo žari so se silovito branili in le z 
znova videli lepo športno borbo in najveičjo težavo, pa tudi s precejš- 
tudi zmago Partizana. Doživeli pa njo mero sreče jim je uspevalo v 
so danes samo zadnje, kajti nihče poslednjem trenutku reševati svoje 
ni pričakoval, da bodo nogometaši svetišče. Kaj kmalu pa so tudi sami 
^ asasa zaigrali tako grobo. začeli vračati milo za drago in vra-

tar Stojanovič je lahko pokazal 
Partizan : Vasas 1:0 (1:0) svoje odlike. Na obeh straneh je

Partizan se je dobro zavedal svo- ^ilo do konca prvega polčasa še več 
je naloge. O vrednosti madžarskega priložnosti za spremembo rezultata, 
nogometa so se že večkrat prepri- vendar je ostalo ^pri skromnem — 
čali na svoji koži, zato so tudi takoj , Drugi polčas se ni bistveno 
v začetku krepko »pljunili* v roke. razlikoval od prvega. Partizan je 
Na igrišču se je zbralo okrog 45.000 sicer nekoliko .popustil, nasprotno 
gledalcev, ki so tako burno navi- Pa 80 Madžari pokazali, da jim ne 
jali. kot to že dolgo ni bilo slišati Primanlcu je kondicije. Oba branilca, 
na stadionu JLA. Začetni udarec so Be5ln in Lazarevič sta bila ves čas 
imeli Madžari, toda žoga je bila kaj na mestu in spretno razčiščevala 
kmalu plen igralcev Partizana, ki tovore gostov. Sredi drugega pol- 
so s podvojeno silo navalili na vrste žasa Pa so Beograjčani doživeli vse 
gostov. Ta pritisk je trajal polnih f.raj,6 vreden nešportni dogodek. 
15 minut, tako. da pravzaprav Va- v silnem poletu Partizanovih napa- 
sas sploh ni prišel do besede. Zebec, talcev je bil najprej poškodovan 
ki je bil danes najboljši igralec na valok in to v trenutku ko ni imel 
igrišču, je mojstrsko dirigiral jgro. žo£e- Beograjsko občinstvo je bur- 
Nsak prodor domačega moštva je (Nadaljevanje na 8. strani)

Danes je ljubljanski Grafičar odigral svojo drugo tekmo za 
vstop v I. consko ligo, kjer pa je doživel skoraj katastrofo. Le 
redki so upali na uspeli Ljubjjančanov, zlasti še zaradi tega, ker 
je Uljanik minulo nedeljo dosegel zmago celo v Ljubljani. Tako
TP 1» pl W DP f Vil n T1A X 7 ZV / 1 1 // j Tl d AvrA««/it r- - - - — '—— 4 n 12 1 - __ .. _ A___i t _ _ .je šel spet »up po vodi« jn Slovenci smo "ostali brez tretjega 
predstavnika med conskimi ligaši — novi član je postni puljski 
Uljanik...

ULJANIK : GRAFIČAR 7:1 (3:1)
Pulj, 8. julija. — Povratna tekma 

Grafičarja. z domačim Uljanikom 
iž Pule, ki je bila danes med obe
ma nasprotnikoma za vstop v I, 
consko ligo, je pokazala veliko pre
moč domačih. V prvem polčasu sta 
bili obe moštvi precej enakovredni, 
zlasti z ozirom na hudo vročino. 
Igralci so se z velikim naporom 
trudili premagati to oviro, pri tem 
pa so imeli več uspeha domači. Že 
v prvi minuti je Uljanik prišel v 
vodstvo po golu, ki ga je dosegel 
Miletič. Ta uspeh je povzročil, da 
je Grafičarju precej padla morala, 
zlasti pa se je videlo to po drugem 
golu, ki ga je isti igralec dosegel 
v 21. minuti in s tem povišal rezul
tat na 2:0. V 29. minuti je bil stre
lec tretjega gola Vidoš, ki je za
ključil vrsto uspehov Uljanika v 
prvem polčasu, medtem ko je za 
Grafičarja dosegel prvi in edini gol 
v 53, minuti Hanžilč.

Po slabi igri v prvem polčasu pa 
je Uljanik v drugem polčasu za
igral kot prerojen in popolnoma 
prevladoval na igrišču. Že v 47. mi
nuti je Vidoš dosegel četrti gol, v

55. minuti pa Cern j ul petega. S tei 
pa še ni bila končana serija uspe 
nov Uljanjka, saj je v 64. minui 
Golič rezultat ponovno povišal 6:: 
v 76. minuti pa je Cernjul postav: 
končni rezultat tekme. Najbolj! 
igralca pri Grab*-'-•■u «ta bila Han

pdsT.

Krivsngsov ne odneha
Novi svetovni rekorder v metu kla

diva, ki ga je med tednom dosegel Ame
ričan Cliff Blair, je Imel le kratko žlv- 
ljensko dobo. Danes je Krlvonosov zopet 
prevžel naslov svetovnega rekorderja v 
tej disciplini, dosegel Je daljino 66.38m.

Hanžič je bil pri Grafičarju 
najboljši

Žič in Čučnik, pri Uljaniku pa 
vratar Rakič, desni krilec Rakič H. 
in GligorijeviČ v napadu.

Igralce Grafičarja je močno ovi
rala tudi huda vročina ki je vla
dala skoraj ob vsem primorju, tako 
tudi v Pulju. R. Tič.



Evropsko prvenstvo bo koristilo
razvoju veslanja

Tekmovanje za jugoslovanski nogometni pokal

\ZUoUd Od&zdci'
Razgovor s predsednikom 
.VZS in Organizacijskega 
komiteja za evropsko prven
stvo v veslanju na Bledu 
tov. Borisom Kocijančičem

Evropsko prvenstvo v veslanju se resno 
približuje, saj nas loči do njega le še dobrih 
b tednov. Tu velika manifestacija najboljših 
evropskih veslačev pa ne bo pomembna samo 
po prireditvi sami, ampak bo velike važnosti 
tudi za popularizacijo veslanja v Sloveniji, 
ki bo s tem prav gotovo dosežena. Da bo 
organizacija prvenstva dobro uspela, smo 
prepričani, saj so v organizacijskem komiteju 
za priprave ljudje, ki so zadane naloge 
.vzeli resno. Priprave na Bledu so že v- za
ključni fazi. Prvenstvu Slovenije, ki bo 
29. julija, bo sledilo teden dni nato še držav
no, ki bo obenem zbirna tekma za . veslače, 
ki nas bodo zastopali na evropskem prven
stvu. Zanimalo nas jc, kako bodo naši ve
slaški delavci izkoristili letošnje evropsko 
prvenstvo za čim boljšo popularizacijo ve
slanja v Sloveniji. Obiskali smo predsednika 
.\ZS in Organizacijskega komiteja za evrop
sko prvenstvo ? veslanju na Bledu, tov. Bo
risa Kocijančiča, ki nam je med drugim po
vedal tudi tole:

j »Športno veslanje v Sloveniji sodi med ti
ste panoge, ki so po svojem razvoju v več
jem obsegu naj mlajše in brez tradicij, če 
'izvzamemo gojitev veslanja pred vojno ▼ 
ekskluzivnem klubu v Ljubljani in deloma na 
Bledu. Zadnja leta pa se je veslanje precej 
razvilo in razveseljivo je zlasti to, da je 
vzbudilo zanimanje predvsem med mladino. 
Letošnje evropsko prvenstvo, ki bo že čez 
en mesec in pol na Bledu, naj bi navdušenje 
mladih veslačev utrdilo in jih prepričalo o 
visoki vrednosti te športne panoge.

Druga stvar, ki jo želim je, da bi prven
stvo predvsem pridobilo več športnih gledal

cev, ki nam jih do sedaj ni uspelo, dobiti.
. Čeprav v naših klubih resno pogrešamo tre
nerski in tehnični kader, nam je vsaj toliko 
potrebno dobiti dobre klubske delavce in pa 
svoje gledalce. Trdno smo prepričani, da bo 
prvenstvo odstranilo nerazumevanje pri ne
katerih činiteljih glede športnega veslanja in 
glede njegove telesno-vzgojne vrednosti. Ko
liko bomo v tem uspeli, je danes težko reči.
^ endar nam je danes s pomočjo časopisov in 
radia žc uspelo doseči lepe uspehe. Prepričan 
seru, da nam bodo novinarji in reporterji 
radia v tej smeri še veliko pomagali.<

>Kako boste veslaškim delavcem omogočili, 
da bodo od res edinstvene veslaške prireditve 
odnesli največ koristnega?«

Nedvomno bodo na prvenstvu prišli do iz
raza moderni načini veslanja in razni slogi. 
Prepričan sem, da bomo veliko pomagali s 
tem, da bo VZS omogočila tečajnikom, ki so 
pred kratkim končali trenerski tečaj v Izoli 
ter drugim športnim delavcem, da si bodo 
ogledali trening in samo prireditev, na kateri 
bodo nastopili najboljši veslači na svetu. Se
veda bo ogled pod strokovnim vodstvom. Z 
vodilnimi športnimi funkcionarji smo govorili

in jih povabili k sodelovanju. V bodočih 
dneh pa bomo povabili na ogled te prire
ditve letošnjega leta člane tistih športnih 
organizacij, kjer bi veslanje lahko služilo 
kot dopolnilni šport.

Zadnja olimpijada na Finskem je vzbudila 
tak interes med finskimi veslači, da je do 
tedaj neznana država v veslanju na lanskem 
evropskem prvenstvu v Gandu dosegla edin
stven uspeh. Ista ekipa se je v četvercu z 
in brez krmarja uvrstila v finalno tekmova
nje. Te uspehe je Finska dosegla ne samo z 
zanimanjem za šport, temveč v pravilni po
pularizaciji posameznih prireditev na olim- 
piadi. Mišim, da bi bilo pravilno, da bi tudi 
pri nas pokazale več smisla za prireditev 
posamezne institucije, kot n. pr. Višja šola 
za telesno vzgojo in drugi, ki morajo dati 
tehnično znanje vsem tistim, ki jih bo le
tošnje prvenstvo za veslanje navdušilo. Raz
mere v Sloveniji so več kot ugodne, saj so 
z novimi umetnimi jezeri dane možnosti za 
veslanje tudi tam, kjer jih prej ni bilo.

Prepričan sem, da bo za popularizacijo ve
slanja poskrbel tudi film, ki. ga bo izdelalo 
novo podjetje VIRA, ki je že lani dokazalo 
s filmom o svetovnem prvenstvu v kazaku 
v Tacnu, da ima vse sposobnosti in da je 
poklicano za izdelavo takih filmov pri nas.«

>Ali bo letošnje prvenstvo res rekordno po 
ude1ežbi?<

»Prvenstvo bo z 21 udeleženimi državami 
pri moških naj večje do sedaj. Temu bi lahko 
še dodali prijavo Norveške, ki jo v kratkem 
pričakujemo. Gotovo je, da naj večje prven
stvo daje tudi najboljše možnosti, da bomo 
videli res najboljše ekipe na svetu pred 
olimpiado.

Glede jugoslovanskih ekip lahko rečem le 
to, da se kljub nekaterim vestem, ki so izšle 
v časopisih, lahko zanesemo nanje, da bodo 
pokazale vse svoje znanje in tse svoje moči. 
Pripravljajo se z vso resnostjo in odgovor
nostjo ter upajmo, da jih bomo videli Čira 
več, ne samo v finalih, temveč tudi na čast
nih mestih.

Jugoslovanski veslači so bili zelo počaščeni 
s tem, da je prevzel pokroviteljstvo nad 
prvenstvom republike tov. Tito. V častnem 
predsedstvu so naši najvidnejši državni, po
litični in vojaški voditelji in že to nalaga 
jugoslovanskim veslačem dolžnost, da opra
vičijo zaupanje, ki jim je bilo s tem izka
zano. Za svojo osebo sem prepričan, da se 
tega zaveda vsak jugoslovanski veslač, in da 
bo vložil skrajne moči, da bo Jugoslavija 
na tem prvenstvu dosegla še častnejše uspehe 
ia rezultate kot doslej.' jf,

Ne vene, kaj mano...
Obisk pri brodarskem društvu „SID <0" v Mariboru

__ Odred : Brežice 8:2 (2:1)
Ljubljana, 8. julija. Prvi polčas 

današnje pokalne nogometne tekme 
res ni preveč obetal. Šele proti kon
cu tega dela so se domači nekoliko 
razigrali in dosegli dva gola. V zad
nji minuti so gostje streljali prosti 
strel iz približno 25 m, Babnik je 
žogo ujel, vendar mu je ušla iz rok 
in desna zveza je dosegla gol. Odred 
je danes nastopil s štirimi mladinci, 
in sicer v napadu obe krili in sred
nji napadalec ter na mestu levega 
krilca. Gostje so igrali v tem delu 
požrtvovalno in rezultat popolnoma 
ustreza.

Igra pa se je v drugem delu pre
cej spremenila. Mlajši napadalci 
Odreda so ob pomoči Hočevarja in 
Gubana zaigrali precej boljše in 
zato tudi uspeh ni izostal. Rezultat 
pa bi bil lahko še boljši v korist' 
domačih, vendar so se predvsem 
mlajši napadalci izogibali streljanju 
na vrata ter tako zapravili več pri
ložnosti.

Pri domačih so danes igrali dobro 
Hočevar, Žižek ter Berginc, pri Bre
žicah pa sta bila nekoliko boljša 
srednji napadalec ter vratar, ki je 
ubranil nekaj dobrih strelov. Gole 
za domače so dosegli: Žižek, Halil- 
agič, Guban po 2 ter Hočevar in 
Šlamberger (11 m) po enega, za Bre
žice pa desno krilo in desna zveza.

Pionirsko prvenstvo LRS

je častni gol dosegel Cuk. Pred 
okrog 100 gledalci je tekmo dobro 
vodil Brunšek iz Celja. B.

Celjsko-mariborska liga
PROLETAREC (Zagor.) : KOVINAR 

(Tezno) 5:1 (2:1)
Zagorje, 8. julija. Današnje po

novljeno prvenstveno srečanje se je 
končalo z zmago domačih nogome
tašev. Igra ni bila zanimiva, vendar 
so igralci Proletarca dokazali, da 
so najboljše moštvo v svoji skupini. 
Za Proletarca so dosegli gole: Ku
rent 3, Judež ter Vipotnik, za Kovi
narja pa Flis. Z današnjo tekmo je 
Proletarec osvojil prvo mesto v svoji 
skupini in se plasiral v višje tekmo
vanje. Tekmo je sodil Orel iz Celja 
slabo pred okrog 1000 gledalci.

PONOVNA ZMAGA BRANIKA 
Branik : Kladiva! 4:0 (2:0)

Maribor, 8. Jul. V tekmovanju za Ju
goslovanski pokal je včeraj pred okrog 
600 gledalci na stadionu ob Tržaški ce
sti, po precej slabi igri Branik zaneslji
vo nadvladal požrtvovalne goste. Kladi- 
var je v drugem polčasu igral le z 10 
igralci, ker je bil Marinček proti koncu 
prve polovice igre poškodovan pri trče
nju z Leskovarjem. Za Branika je bil 
dvakrat uspešen Gluk, po enkrat pa Le
skovar in Habuš. Precej nesigumo je 
sodil Švajger iz Maribora.

Bergant

CELJSKE NOVICE
Kladivar : Brežice 7:0 (3:0)

Na praznik »Dneva borcev« sta v Celju 
nastopili v finalni nogometni tekmi celjske 
podzveze v tekmovanju za pokal maršala 
■Tita enajsterici Kladivarja in Brežic. Kla
divar je sicer nastopil v pomlajeni postavi, 
toda gostje se mu niso mogli upirati. Do
mači bi lahko z nekoliko večjo prizadevnostjo 
dosegli dvoštevilčno zmago* tako pa se je 
tekma končala s 7:0. Gole so dosegli: Piki 
in Perc po 2, ter Hribernik, Marinček in 
Posinek po 1.

Tudi celjski atleti so imeli na praznik 
»Dneva borcev« svoj nastop — nastopili pa 
so prvič s svojim odbojkarskim moštvom, 
pri čemer so odprli novo urejeno odbojkarsko 
igrišče. Kladi var je v nasprotnik je bil celjski 
»Beton«, zmaga pa je pripadla Kladivarju s 
3:2, čeprav je »Beton« vodil že z 2:0.

Plavalci celjskega >Neptuna< so pred nekaj 
dnevi odpotovali na !5-dnevno taborcnje v 
Slovenske Konjice, kjer se bodo pripravljali 
na republiško prvenstvo II. razreda, ki bo 
21. in 22. t. m. v Ilirski Bistrici.

Minulo nedeljo je bil v novo odprtem pla
valnem bazenu v Trbovljah prijateljski dvo
boj med plavalci domačega Rudarja in celj
skega »Neptuna«. Celjani so nastopili oslab
ljeni in so izgubili dvoboj z rezultatom 64:74.

Kar malo, da ne rečem precej, me je bilo 
sram, da sem prvič obiskal čolnarno brodar
skega društva »SIDRO-MTT« šele ob priliki 
letošnje regate olimpijskih jol za prvenstvo 
Slovenije.

Sicer pa nisem edini »zamudnik«. Ne
umorni predsednik društva tov. Marjan Pahor 
mi je pri obhodu objektov čolnarne in. klub
skega doma zaupal, da zelo pogrešajo obi
skov novinarjev, ki bi lahko mnogo pomagali 
pri nadaljnjem razvoju brodarstva. V raz
govoru s prijaznim predsednikom in njego
vim pomočnikom Čarejein Edijem sem o de
lovanju društva izvedel mnogo zanimivosti.

Delo se je pričelo v stari baraki na Ore
škem nabrežju, ko so prvi člani zgradili ne
kaj plovnih objektov in se že leta 1951 ude
ležili slovenskega kajakaškega prvenstva na 
Dravi. Kmalu so se kajakašem pridružili ja
dralci in leta 1952 so izvedli že prvi »Dan 
brodarjev« v Mariboru. V pomoč je priskočil 
tudi veslaški klub Branik, ki je uvidevno od
stopil del prostorov v svoji novi čolnarni v 
Bresternici tudi »Sidru«. Nato pa je pričela 
hitra pot navzgor. Vedno večja zahteva po 
lastni čolnarni je bila realizirana že leta 1954 
in s tem se je pričelo za društvo novo ob
dobje. Z velikim razumevanjem ljudske ob
lasti, z uvidevno podpor«? merodajnih čini- 
teljev pri Mariborski tekstilni tovarni in s 
požrtvovalnim delom članstva je ob Maribor
skem jezeru zrasel »začarani grad«, trdnjava 
obdravskih brodarjev. Moderna čolnarna 
prav svojevrstne konstrukcije postaja že pre
majhna za številen plovni park, saj imajo 
že 21 čolnov zraven pa še 20 kajakov, 8 ka
nujev, 1 hidrogliser in 3 motorne čolne. Prav 
gotovo je le redkokakšno brodarsko društvo 
tako hitro znalo ustvariti pogoje za brodarski 
šport. Pa ne čudim sel Če govoriš z neumor
nimi funkcionarji, boš videl, s kakšno lju
beznijo so pri svojem delu. In to navdu
šenje so prenesli tudi na svoje članstvo, ki 
ga imajo že preko 200. Za klubski dom bi 
bil najboljši opis »kot iz škatljice«! Smotrna 
razvrstitev prostorov, moderna ureditev in 
vzorna čistoča morajo navdušiti vsakega ob
iskovalca. Ob bregu jezera so že zasajena 
drevesca bodočega parka, v katerem je uidi 
posrečeno izbran prostor za camping. Tu so 
v času prvenstva za olimpijske jole bivali 
tekmovalci v udobnih šotorih, dočim jim je 
popolno oskrbo nudila kuhinja v klubskem 
domu.

Predsednik Pahor mi je v razgovoru tudi 
poved as, da so pri njih taborili že tudi šte
vilni inozemci: Angleži, Francozi, Belgijci, 
Danci, Amerikanci itd. in se niso mogli na
čuditi, da ima malo mestece, kot je to Ma
ribor, takšne lepe športne objekte. Le žal, 
da jih domačini premalo poznajo in cenijo. 
Prav redki Mariborčani pridejo na obisk. 
Izgovor, da je pot iz mesta predolga, je res 
jalov. Kaj bi rekli potem prebivalci vele
mest, ki potrebujejo ure in ure, da pridejo 
do kakšnega mirnega kotička ob vodi, pri 
nas v Mariboru pa je do Bresternice komaj 
nekaj kilometrov.

Nič ne pretiravam, če izjavim, da ni-em 
bil samo presenečen, temveč tudi navdušen 
nad vsem, kar sem videl in izvedel. In če 
trdim, da sta čolnarni »Sidra« in Branika 
edinstvena športna objekta, ponavljam le iz
jave merodajnih veslaških in brodarskih kro
gov naše države in inozemstva.

3. junija letos je »Sidro« na svečan način 
razvilo društveni prapor in krstilo svoje 
plovne objekte, ki so jim botrovali najvid
nejši predstavniki naše ljudske oblasti in 
mariborskih industrijskih podjetij.

Vrsti športnih uspehov so »Sidraši« dodali 
še lepe zmage svojih treh članov-brodarjev 
na republiškem prvenstvu v olimpijskih jo- 
Iah. Letos imajo na sporedu še vrsto prire
ditev: republiško prvenstvo v kajakih na 
mirnih vodah. Dravsko regato, dvoetapni 
spust 'od Maribora do Varaždina na kajakih, 
razna društvena tekmovanja, tekmovanje v 
kajakih na 5000 ra za prehodni pokal MTT, 
sodelovali pa bodo seveda tudi na raznih bro
darskih in veslaških tekmovanjih izven Ma
ribora. Preko poletja bodo izvedli ve5 te
čajev za jadralce in tudi poskrbeli za na
predek svojih veslačev: kajakašev in kanu
istov.

Naj bi se želja nenmornih odbornikov dru
štva, da bi Mariborčani pokazali več zani
manja za njihovo delo, čimpreje izpolnila. 
Prepričan sem, da bo vsak, kdor bo enkrat 
obiskal merljive »Sidraše« v njihovi trdnjavi 
ob Mariborskem jezeru, navdušen in njegov 
prvi obisk prav gotovo ne bo zadnji.

Evgen Bergant

OLIMP (Celje) : SLOVAN (Ljublj.) 
2:1 (2:0)

Celje, 8. jul. Na stadionu Olimpa
je bila popoldne prvenstvena nogo
metna tekma polfinalnega turnirja 
pionirskih moštev za naslov repu
bliškega prvaka Slovenije. Tekma 
je bila zelo lepa in zanimiva ter so
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Jožic gre v Melbourne?
Precej pozno so se zbrali naši najboljši 

strelci na prvo izbirno tekmovanje za sestavo 
ekipe za olimpiado. 16 strelskih »asov« se je 
3. julija v Beogradu prvič sestalo. Tekmova
nje se je vršilo samo s precizno MK puško, 
saj imamo v tej disciplini kolikor toliko upa
nja na uspeh v Avstraliji. Tekmovali so dva
krat. Ze prvi dan je prinesel rezultate, ki 
so prekrižali raeunico nasprotnemu strelcu. 
Mladince Jozič je postavil nov jugoslovanski 
rekord z 1165 krogi od 1200 možnih. Ostali 
rezultati so bili precej slabši: Petrovič 1149, 
Jež 1144, Maček 1141, Planinc 1141, Rems 
1133, Vrbinc 1133 itd. Takoj pa moramo po
vedati, da je strelcem precej nagajalo viharno 
vreme.

Komentarjev je bilo po prvem nastopu pre
cej. Središče tega zanimanja je bil Jozič in

Slovenska plavalna liga

V Ijubliani 14S iočlc razlilce

Ct tiski atleti ob „ Dnevu borcev"
Na »Dan borcev« je AD Kladivar priredil 

meddruštveno tekmovanje, ki je v večini di
sciplin dalo zelo dobre rezultate. Zopet en
krat se je izkazal Lorger, pa tudi Kopitar, 
Penko in Golc niso mnogo zaostajali. Rezul
tati: člani: 100 m: Lorger (KI) 10.9, Boršt- 
nar (L) 11.4, Kovač (K) 11.4, 200 m: Lorger

LETO XII. 
Štev. 2?
Stran Z ,

(KI) 21.9, Kopitar (KI) 23.3, 7000 m: Vazič 
(KI) 8:59.0, Male 9:01.6, daljina: Borštnar 
(Ljub) 6.55, Lešek (KI) 6.51, Lorger (KI) 6.4S, 
Kolnik (Odr) 6.40, troskok: Gogič (KI) 13.34, 
krogla: Penko (Ljnb) 14.93, disk: Golc (KI) 
45.28, Peterka (KI) 43.01, kopje: Kopitar (KI) 
61.13, Rojc (KI) 53.15, članice: 100 m: Šikovec 
(KI) 12.7, 200 m: šikovec (KI) 26.3, Petan er 
(KI) 26.7, daljina: Rečnik (KI) 4.87, krogla: 
Celešnik (KI) 11.11, disk: Celešnik (KI) 37.52, 
Kač (KI) 35.91, Pristovsek (KI) 35.30, kopje: 
Pristovšek (KI) 32.15, mladinci: 100 m: Jan 
(KI) 11.9, 800 m: Naraks (KI) 2:03.6, Ban 
(KI) 2:03.8, kopje: Kač (KI) 53.15.

Ljubljana, 8. jul. Na kopališču Koleziji 
se je sinoči s tekmo 2PK Ljubljana : 
Prešeren (Radovljica) pričela slovenska 
plavalna liga, v kateri sodeluje 6 naj
boljših slovenskih klubov. Ljubljanski 
dvoboj med slovenskim prvakom »Ljub
ljano« in Prešernom iz Radovljico, je po
kazal, da si nasprotnika nista bila ena
kovredna, saj so Ljubljančani zmagali 
s skoraj 150 točkami razlike. Kljub te
mu pa je bilo na plavališču nekaj zani
mivih točk, v katerih so nastopali zlasti 
mlajši tekmovalci in ki so dale za zače
tek sezone dokaj dobre rezultate. Ne
dvomno najboljši rezultat je dosegla 
Horvatova, ki je plavala le dve desetinki 
sekunde slabše od svojega pravkar po
stavljenega rekorda. Zanimiv je bil Gor
kičev »debut« v delfinu, kjer je dosegel 
dober rezultat in izgleda, da bi z neko
liko treninga lahko kaj kmalu plaval 
pod 3 minute. Od mlajših tekmovalcev 
moramo predvsem o me n, ti Rodetovo, ki 
je zmagala na 200 m prsno in 25-tetaega 
Gruntnerja, ki mnogo obeta v cravvlu. 
Radovljičani so v dvoboju osvojili tri 
prva mesta in to Bolko na 400 m prosto, 
Mladenovičeva na 100 m prosto in Piki 
na 200 m prsno. Poleg omenjenih je tre
ta pohvaliti še rezultat Čebulj e ve na 
100 m metuljček, ki sicer ni mogla kon
kurirati Horvatovi, vendar pa je tre
nutno druga najboljša tekmovalka me
tuljčka v Sloveniji. V skokih je bil za
nimiv klubski troboj Rubiničeve, Vrano
ve in Kuljiševe, ki so se vse tesno zvrsti
le s 3 točkami razlike. Košorok je daleč 
prednjačil v moških disciplinah, medtem 
ko so mladi radovljiški skakalci ugajali 
z dokaj dobro uvežbanimi skoki. V va
terpolu sta se obe tekmi prvega in dru
gega moštva končale z visoko zmago do
mačinov in sicer 14:0 za prvo moštvo in 
13:1 za drugo moštvo.

Tehnični rezultati — moški: 400 m pro
sto: 1. Bolko (Prešeren) 5:52.5, 2. Marc 
(Ljubljana) 5:52.5, 3. Gruntner (Lj) 5:57.9; 
16® m prosto: 1. Gašperin 1:08.8, 2. Ver- 
gelj (oba L j) 1:18.9, 3. Ahac (P) 1:10.0; 
200 m prsno: 1. Piki (P) 3:11.2, 2. Sodja 
(Lj) 3:14.0, 3. Ženiva (P) 3:24.3; 200 m me
tuljček: l. Goršič 3:05.0, 2. Hočevar (oba

Lj) 3:14.6, 3. Piki (P) 3:14.6; ICO m hrbt
no:. 1. Gašperin 1:19.3, 2. Belič (oba Lj) 
1:26.9, 3. Bolko (P) 1:30.0; 4 X 200 m pro
sta: L Ljubljana 11:37.8, 2. Prešeren
12:00.4; skoki: I. Košorok. R. 57.49, 2. Ob- 
šteter 44.94, 3. Košorok P. (vsi L j) 41.50; 
ženske — 160 m prosto: 1. Mladenovič 
(P) 1:212, 2. Gaspari (Lj) 1:30.3, 3. Gro
šelj (Lj) 1:46.2; 200 m prsno: L Rede 3:27.9, 
2. Kacjan (P) 3:30.9, 3. Zor (Lj) 3:51.2; 
ICO m metuljček: 1. Horvat (Lj) 1:29.6, 
2. Čebulj (P) 1:33.0, 3. Tominšek (Lj) 
1:42.0; 100 m hrbtno: 1. Gabrovšek (Lj)
1:43.5,
1:46.4;

. Mulej (P) 1:44.1, 3. Gaspari (Lj) 
4 X 100 m prosto: L Ljubljana

Na Tomu je vroče
Druga etapa Toura je zopet priuesla mno

go borbe in uspešen beg šesterice kolesarjev, 
ki so več kot 160 km prevozili sami. Prvotno 
so bili med uspešnimi ubežniki De Bruvne, 
Schmitz, Pardoen, Mal lej ac, Morvan in Elle- 
na. Proti koncu pa zadnja dva nista več me
gla slediti ostremu tempu in sta zaostala ter 
izginila r skupini. Začetek dirke je v znaku 
napadov Belgijcev in Francozov, ki hočejo 
do gorskih etap doseči čim več prednosti, 
ker dobro vedo, da bo tam prišla ura Gaula, 
ki zanj pravijo, da bi letos lahko v gorah 
nadoknadil tudi pol ure zaostanka. Rezultati 
2. etape Liege—Lille (21? km\: 1. De Bruyne 
(Belg) 6:35:31, 2. Pardoen (Severovzhod-evn- 
ter), 3. Mallejac (Fr), 4. Schmitz (Luks) isti 
čas, 5. Captrt (Zahod) zaostanek 49 sek., 
6. Hassenforder (Zahod), 7. Rolland (Fr) 
8. Barone (Ile), 9. Scodeller (SVC), 10. Monti 
(It) isti čas. Skupna ocena: 1. Darrigade (Fr) 
11:54:35, 2. Schar (Sv) zaostanek 2:26, 3. Ro
binson (VB) 2:56, 4. Lauredi (jugovzhod) 
3.04, 5. Voorting (Niz) 3:28, 6. Vlaeyen (Belg) 
6-28, 7. De Bruvne (Belg) 6:39, 8. De Groot 
(Niz) 6:58, 9. Mallejac (Fr) in Schmitz (Luks) 
7:39.

Madžarski komi le za telesno vzgojo je od
stavil »šefa« madžarskega nogometa Gustava 
Sebesa, ki so mu očitali vrsto napak med 
njimi tudi nekakšen kult osebnosti meri no
gometaši. V bodoče ne bo več en človek, 
zvezni kapetan, sestavljal in vodil reprezen
tanco, ampak bo to posel komisije, sestav
ljene iz petih Članov, med katerimi je tudi 
Martin Bukovi, dobro poznan kot trener v 
Jugoslaviji, kjer je pred vojno treniral za
grebški Gradjanski, po osvoboditvi pa nekaj 
časa še Dinamo.

Prvenstvo ZDA v plavanju za ženske je 
dalo nekaj odličnih rezultatov. Med njimi sta 
trdi dva doslej najboljša časa dosežena v 
velikem bazenu na svetu in sicer 2:43.8 Ce
neje ve ua 200 m hrbtno in 5:52.5, Mannove na 
400 m mešano. Na 100 m je zmagala Wcrner 
z 1:06.3, na 200 m prsno pa Searsova z no
vim rekordom ZDA 2:59.0.

Rapid s Viiros Lobogo 3:3
Tekma za srednjeevropski pokal 

med dunajskim >Rapidom? jn Voros 
Lobogo* iz Budimpešte se je kon
čala nerešeno 3:3 (1:0).

Uspešna poteza starega prvaka
Bivši svetovni prvak poltežke ka

tegorije v boksu, Francoz Georges 
Carpentier, je nedavno dosegel po
sebne vrste uspeh. 62-letni Carpen- 
tier, ki je tudi danes še vedno ljub
ljenec Pariza in Francije nasploh, je

, . , , uspel pet tednov skrivati svojo po-lmeh domaet rahlo terensko pre- ‘ , , ,moč. Za Olimp sta bila uspešna roko z neko manekenko iz znane pa-
Strni.ša in Marcins, za Slovana pa riške modne hiše.

splošno mnenje je bilo, da mu je rezultat 
»padel sam od sebe«. No, Jozič sam je drugi 
dan najbolje odgovori.. Svoj lastni rekord
je še zvišal na 1170, kar je le za 6 krogov 
manj od svetovnega rekorda. Tudi ostalim 
je šlo ta dan bolje, saj je padel še en držav
ni rekord in to v klečečem položaju. Nema
nja Markovič je »napokal« 394 krogov od 
400 možnih.

Prvo izbirno tekmovanje je končano. 10 naj
resnejših kandidatov je ostalo v Beogradu na 
3-tedenskem logorovanju. Od Slovencev je 
ostal Vrbinc, dočim se je moral Planinc za
radi službe vrniti v Ljubljano, Jež pa na 
izpite nazaj v Zadar, kjer služi vojaški rok. 
Vrbincu želimo čira več uspeha in skorajšnjih 
vesti iz Beograda 1 R. F,

6:09.6. 2. Prešeren 6:49.5; skoki: 1. Rubi- 
nič 32.49. 2. Vran 30.81, 3. Kuliš (vse Lj) 
29.40. Končno stanje točk: Ljubljana 340, 
Prešeren 195.

vaterpolo
Zagreb, 7. julija. Včeraj sta bili 

odigrani dve tekmi. Zagrebška »Mla
dost» je premagala prvaka Zahodne 
Nemčije »Rote Erdes s 4:2 (2:1), reško 
»Primorje« pa drugoplasirano nem
ško ekipo »Wasserfreunde< s 5:2 
(1:2).

i|



e omam ■mdfean
Taksno mladino potrebujemo
V »Partizanu*1 Kobarid ima načelnica komaj 16 Set!

BOŠTJAN ZAFRKANT
piše nogometno kroniko

, Redkokje boš našel partizansko 
t*ruštvo, kjer ne bi imeli težav z 
todniki. Le-teh primanjkuje na 
'Seh koncih in krajih. Še prav po- 
*®bno pa nam povsod primanjkuje 
®>Iadih voditeljev. Niso tako redka 
društva, kjer nosijo vso težo vod
niškega dela na svojih ramenih 40, 
^ ali še starejši prednjaki. Zato pa 
*a prav posebno razveselimo tistih 
društev, v katerih delajo mladi 
^odniki. Eno takšnih društev je 
•udi »Partizan« v Kobaridu. Takšna 
gladina, kot je v Kobaridu, nam 
J® potrebna.

Če pogledaš starostno dobo pri
padnikov »Partizana« Kobarid, boš 
?ašel le 4 člane, ki imajo nad 25 
®t (razen seveda podpornih čla- 
nuv). če upoštevamo vse oddelke

uPaj, znaša povprečna starost 
danstva le nekaj nad 15 let. Kljub 
.euiu, da ima društvo tako mlad ka- 
d®r, pa je doslej doseglo že precej 
Uspehov. Tako so pred kratkim 
usvojili pokal »Primorskih novic« in 
Prvo mesto na okrajnem prvenstvu 
v Partizanskem mnogoboju.

Načelnik društva tov. Strgar 
•^anči ima 25 let in uči telovadbo 
u® nižji gimnaziji. Lani je diplomi
ral na srednji fizkulturni šoli v 
Ljubljani. Vodi oddelek pionirjev 
Ul mladincev. Čeprav šele leto dni 
Poučuje na šoli in prav toliko časa 
dela v »Partizanu«, se uspehi nje
govega delovanja že poznajo. Na 
^sakem nastopu je znanje telova- 
dečih boljše.
. »Partizan« Kobarid pa ima ver
jetno tudi eno najmlajših načelnic 
r Sloveniji, če ne sploh najmlajšo. 
Po je komaj 16-letna Uršič Dana. 
/sak dan se vozi z avtobusom v 
‘oltnin na učiteljišče in seveda pri 

izgubi na vožnji precej časa. 
•»ljub temu pa jo vidiš skoraj vsa-

telo vadnici.ko prosto minuto v 
Morda bo kdo mislil, da zaradi tega 
zanemarja šolo. Toda ravno na
sprotno! Menda je dovolj povedano 
s tem, da je Dana opravila prvi 
razred učiteljišča z odličnim uspe
hom! Kljub temu, da je mlada, pa 
po svojih sposobnostih še uči svoje 
mlade vrstnice. Njene mladinke so 
pred kratkim na občinski praznik 
uspešno nastopile v Kobaridu z va
jami s kiji, v partizanskem innogo- 

v II. razredu pa so osvojile 
mesto s 406.80 točke.

Prijatelj
ioju

prvo

(Nadaljevanje in konec)
Četrto poglavje. Majska situacija.
1. maja so vrli Mariborčani za

grešili kardinalno ali bolje rečeno, 
usodno velenapako. Odigrali so pri
jateljsko tekmo z nekakšnimi kra
pinskimi pranogometaši. Praljudje 
so pač praljudje in jim ni zameriti, 
da so brcali po ljudeh, namesto po 
žogi. Surovo prašilo teh strokovnja
kov sta najhuje občutila dva ste
bra Branikovega napada, ki sta 
obležala kot žrtvi prijateljskih 
brc ljudi iz Krapine. Tudi ptička — 
selivca iz Šiške-grada nista mogla 
rešiti Branikovcem krvavo potreb
nih točk. Zato je tudi njiju odneslo 
po toboganu proti dnu.

Tam doli — prav na dnu — pa 
so že od vsega začetka ležali ubogi

V prejšnji številki smo poročali o živahni gradbeni aktivnosti v par
tizanskih društvih na Primorskem. Na gornji sliki vidite telovadišče 
»Partizana« Kobarid. V ozadju je telovadni dom, katerega so si mar

ljivi telovadci iz Kobarida uredili v stari in zapuščeni zgradbi

Zaščitni
znak

je jamstvo za
kvaliteto izdelkov
TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ E L A N "
V BEGUNJAH

izdeluje prvovrstne loparje 
za badminton, ki so si zaradi 
svoje lične izdelave, ceneno
sti in odlične kvalitete že 
utrli pot na domači trg in tu
di na vsa tržišča v inozemstvu

Uzamskt 

ob „Dnevu borcev"
V počastitev praznika »Dneva 

borcev« je bila v Kranju vrsta 
športnih prireditev. Zlasti moramo 
omeniti namizno-teniški dvoboj med 
mladinskima reprezentancama šved
ske, ki je nastopila na evropskem 
prvenstvu v Opatiji in osvojila tam
kaj tretje mesto, ter domačim Tri
glavom. Domačini so bili tehnično 
pomanjkljivi, vendar so to nadok
nadili z borbenosljo. Švedi so zma
gali 5:1.

Isti dan je SD Mladost priredilo 
vrsto tekem. Odbojkarice so se sre
čale z Ilirijo iz Ljubljane in izgu
bile 2:3. Tudi odbojkarji Mladosti 
niso imeli sreče, saj so jih Jeseni
čani premagali s 5:2.

Tudi nogometaši niso imeli uspeha, 
enajsterica iz Jesenic jih je prema
gala s 3:2 (2:1). V predtekmi so pio
nirji Mladosti porazili pionirje iz 
Nakla s 3:0 (1:0).

Tudi strelci ta dan niso mirovali. 
Strelska družina »Stane Kovačič« je 
organizirala meddružinsko tekmo
vanje z vojaško puško in zmagala 
s 377 krogi.

Eden najlepših športnih stadionov v Sloveniji služi 
za gasilske in ribiške prireditve

Na iniciativo Komisije za telesno 
Vzgojo je bila na Bledu sklicana 
Pred kratkim skupna seja zastop
nikov športnega društva, društva 
»Partizan« in predstavnikov MLO 
Rled. Na dnevnem redu je bilo zo- 
Pet staro vprašanje, kako poživiti 
delovanje v športnih organizacijah. 
To vprašanje je postalo zadnji čas 
z® tako pereče, da so se morali od
govorni funkcionarji prav resno 
Poglobiti v ta problem, če so ga ho
teli za vselej spraviti z dnevnega 
reda.

Glavna krivda za neuspehe in 
jurtvilo v blejskem športnem živ
ljenju prav gotovo leži na vodilnih 
Ludeh. Čeprav so bili klubi pod 
skupno upravo športnega društva, 
s° se vendarle razvijali vsak v svo
jo smer, bodisi po pravi poti ali 
Po napačni. Uprava društva se ni 
dosti brigala za težave klubov, vsak 
Je bil prepuščen samemu sebi. V 
»z‘atih časih«, ko so se denarne 
Podpore same od sebe stekale v 
društvene blagajne, delo kajpak ni 
Mo tako težko in so mnogi ljudje 
kmalu postali popularni športni de- 
av"ci, čeprav to ni bila njili zaslu- 
p- Danes, ko se morajo društvg 
*rdo boriti za denar, pa je seveda

drugače. Posledica neodgovornega 
dela (ali bolje rečeno nedela) dru
štvenih funkcionarjev je ta, da je 
športno življenje na Bledu enako 
ničli. Vprašujemo pa se, kaj so sto
rili odgovorni funkcionarji, da bi 
se to stanje izboljšalo? Kaj so 
ukrenili, da bi športnega udejstvo
vanja željno mladino obdržali v 
društvu? Na ta vprašanja ne dobi
mo odgovora 1 Danes športni stadion 
služi le za razne gasilske, ribiške 
in druge prireditve, le za to ne, za 
kar je namenjen. Glavna napaka 
vodstva, ki je začelo graditi stadi
on, je bila v tem, da vzporedno z 
gradnjo ni znalo aktivizirati mla
dine v društvu in jo tam tudi ob
držati. Blejski stadion je prav go
tovo eden najlepših v Sloveniji, to
da popolnoma neizkoriščen. Marsi
katero društvo, ki so mora trdo bo
riti za svoje naprave, i grišča in 
druge objekte, bi si obliznilo vse 
prste, če bi imelo samo polovico 
tega krasnega stadiona. Na Bledu 
se je torej še enkrat pokazala res
nica, da so predvsem dela voljni 
funkcionarji tista glavna sila, ki 
ustvarja življenje v društvih, pa 
če so materialni pogoji še tako 
slabi.

Na posvetovanju so navzoči raz
vili tri teze: 1. da se posamezni 
klubi popolnoma osamosvoje, 2. da 
se društvo združi s »Partizanom« in 
3. da ostane stara uprava, kakor 
doslej. Vsekakor je predlog pred
sednika MLO Bled tov. Kapusa, da 
se športno društvo združi s »Par
tizanom«, zelo koristen. Seveda pa 
je tov. Kapus stavil pogoj, da se 
morajo s tem predlogom seznaniti 
vsi člani športnega društva. V ko
likor bi se posamezni klubi ne stri
njali s takšno združitvijo, lahko do
bijo popolnoma samostojno vodstvo.

Omenjeni predlog je za Bled kaj 
umesten, saj je delovanje društva 
»Partizan« zavzelo že takšno širi
no in vsestranost, da res ni potre
be po sorodnih organizacijah.

Če pride do združitve, bo vseka
kor nastalo vprašanje pristopa ne
katerih športnih delavcev, ki vidijo 
v partizanskem društvu še danes 
samo rezervoar, iz katerega bi 
črpali kadre za šport in z omalova
ževanjem ob strani opazujejo delo 
požrtvovalnih organizatorjev »Par
tizana«. Vsekakor si bo znal mar
ljivi vaditeljski zbor pomagati tudi 
preko te ovire. Vsi pošteni šport
niki na Bledu pa pozdravljajo ta 
predlog in željo, da pride čimprej 
do njegove uresničitve.

U. M.

novinci iz Gorice. Ti so v minuli 
sezoni bili neprostovoljni krvo — 
oprostite — točkodajalci vsem 
ostalim malo — in polno— točkov
nem I. cone. Ni se jih hotel usmiliti 
niti »Orco dio«, niti jim ni mogel 
rešiti točke njihov vratar s svojimi 
vratolomnimi podvigi. Da, da, ko
gar enkrat dno zagrabi, je huje, 
kakor če bi vragu dušo zapisal.

Odred je medtem pod nadzor
stvom srečnega kirurga »Meha« že 
plaval v mirnih vodah visoko nad 
vrtinci. Taisti vrtinci pa so pretili 
pogoltniti Ljubljano in Branika in 
ju poslati na dno, Goričanom v to
lažbo in družabništvo.

Pravijo, da se tisti, ki se utaplja, 
prime vsake biljke. Če je to res
nica, ne vem, ker se še nikoli ni
sem utapljal. Dejstvo pa je, da je 
našima nesrečnežema, ki jima je 
pretila conska utopitev, prinesel 
eter od nekod rešilno bilko v re
frenu: »Pošteno in prav bi bilo, da 
bi lev, ki mu točke niso več nujno 
potrebne, take in take, odnosno ti
ste in tiste točke podaril ubogim, 
ki se potapljajo.«

Lev pa, kakor so že levi nasploh 
ponosni, se ni zmenil za to vrsto 
poštenja in je hladnokrvno^ pobral 
in pohrustal tiste in take točke, kot 
da bi bile z maslom namazane. Na
ša davljenca sta sedaj, hočeš-nočeš, 
morala z lastnimi kopačkami poiz
kusiti rešitev iz požrešnih vrtincev. 
Ljubljančanom je brcanje pomaga
lo — Mariborčani pa so se pogrez
nili pod vodo. Samo še čop las je 
nudil možnost, da jih usmiljena 
roka izvleče na površje.

Peto poglavje. Zadnje kolo ali 
usodni dan.

Bitke na treh frontah! Kakor že 
rečeno, Mariborčanom lastno brca
nje ni pomagalo. Zagrebški stiskači 
jim niso privoščili niti polovičke. 
Razumljivo! Tudi njim je štrlelo 
le še nekaj dlak nad vodo. Izida v 
Karlovcu in Ljubljani bi odločala, 
kateri od njih bo zdrknil na dno. 
Strah in up je popadel prve in dru
ge. Pohiteli so v Karlovec, da last- 
nonožno prisostvujejo krojenju 
njihove usode.

Bilo je veledramatično! Bile so 
celo solze v očeh obupanih, še mož. 
z železnim srcem in jeklenimi pest
mi — kirurg »Meho« — je postal 
mehak in izdal je svojim fantom 
povelje: »Brezpogojna zmaga, da 
rešimo Štajerce!« Fantje so zaigrali 
kakor že zdavnaj ne in kot za šalo 
so nokautirali borbene Karlovcane.

Toda ob polčasu je zagrmelo iz 
telefona: >2:0 za Trešnjevko!«

Blazno navdušenje med Zagreb
čani — blazen obup pri Maribor
čanih.

Drugič: Vodstva društev naj so 
pozanimajo, če je na nogometnem 
tržišču dobiti še kaj ptičk-selivk ta
kega kova, kakor so bili ICrgin, 
Pandur, Čekov in drugi. To so ne
precenljive moči, na katere se dru
štva lahko najbolj zanesejo ravno 
takrat, kadar bo nastopila kriza. 
Nič zato, če nam taki ptički v naj
težjih trenutkih pobrišejo. Saj nam 
ostane tolažeča zavest, da so nas 
pred tem pošteno vlekli za nos in 
oskubili.

Tretjič: če mora kateri od teh 
dveh klubov okrepiti svoje vrste, 
naj to stori na račun soseda, tako 
da mu odvzame tega ali onega 
igralca. S tem bo ubil dve muhi na 
en mah: oslabil bo svojega najbliž
jega konkurenta ter povečal zme
do v lastnih vrstah. Pridobivanje 
nadarjenih igralcev iz društev niž
jih kategorij ali nastavitev dobre
ga trenerja in podobno bi odsveto
val predvsem 2NK Ljubljana. To bi 
lahko povzročilo, da postanejo ena
kovredni Odredu, kar bi zanesljivo 
demoralizira joče vplivalo na nji
hovo moštvo. Za napredek sloven
skega nogometa je nujno potrebno, 
da ostanejo vsa društva v lepi in 
spoštljivi razdalji za najboljšim.

Šesto poglavje. Ljubljansko-pri- 
morska liga.

Tole, kar sem malo prej napisal, 
menda res ne spada v kroniko. Re
cimo, da je pač neke vrste nova- 
torstvo. Zato si raje oglejmo svetle 
trenutke iz šestega poglavja. V tej 
ligi se je bila velika bitka med 
žonglerji iz Rakovnika in predstav
niki črne umetnosti. Sreča — ali 
nesreča — se je nasmehnila virtuo
zom tiskarske barve. Presenečeni 
so obstali pred dejstvom, da jim 
preti vstop v cono.

»Tristo zamazanih odtisov! Pre
neumno! Kdo pa je resno mislil na 
to! Le kaj sedaj?«, so se začeli čeb
ljati po glavah.

Pa je že tako v življenju. Ce se 
ti nedos^gljivo naenkrat ponudi in 
ti izzivalno reče »zgrabil«, ni tiste
ga, ki ne bi vsaj za trenutek po
skusil zagrabiti. »Fantje, pljunimo v 
roke. Lepo bi bilo. če bi res prišli 
v cono. Morda pa le razmažemo 
Puljčane«, so dejali grafiki.

Sklep je vsekakor vreden hvale. 
Vesel bom, če bodo uspeli. Že vna
prej pa bom žalosten, ker bo slo
vensko moštvo zopet krvo- (prene
umno, da mi ta kri vedno uhaja iz
pod peresa) — torej točkodajalec 
ostalim članom cone.

Sedmo, zadnje in najnesrečnejše
poglavje. Pokalne 'okme.

m
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8jCč>0 nei novi poli?
»Pojdi no stran, Irena! Ti si našega Hanibala vzredila 

zagleda, začne od veselja takole noreti...«

Cez pol ure zopet strela iz tele
fona: »»3:2 za Ljubljano!«

Urnebes in neskončno veselje 
med Štajerci — jok in Stok pri Za
grebčanih.

Še poslednji tresk iz aparata: 
»3:3 11!«

Mariborčanom se je stemnilo 
pred nosom — zdrknili so v globi
no in negibno obležali poleg Goriča
nov na dnu conskega tobogana...

»Komedija je končana,« bi rekel 
Bajazzo.

»Komedija se nadaljuje,« pravim 
jaz. Samo s to razliko, da bosta v 
prihodnji sezoni v njej pela ganlji
ve speve, ki bodo zopet dražljivo 
vplivali na živce kibicev, samo še 
dva slovenska trubadurja.

Da bi ostali zvesti tradiciji, to se 
pravi, da dosežemo tudi v bodoče 
ustrezno redukcijo naših zastopni
kov na conskem toboganu, dajem 
našim vrlim nogometnikom nekaj 
dobronamernih nasvetov.

Prvič: ker je znano, da spanje 
krepi človeka, naj bo poletno spa
nje v klubih čim dalje, čim g lob je 
in čim vztrajnejše.

Tale naziv ne pride do besede 
pokati. Tako verjetno misli vsak
do. ki pri nas prisostvuje tem pri
reditvam, ki na njih največ kosti 
popoka.

Ravno to tekmovanje bi moralo 
biti najlepše. Pa ni! Zakaj? Ker mi
slijo tekmovalci iz nižjih razredov 
takole: »Danes je priložnost, da 
tudi mi pokažemo, kaj znamo.« In 
res pokažejo, kaj znajo. Krepko 
udrihajo po nasprotnikovih nogah. 
Nič zato, če se lomijo kosti. Glava 
na tleh ležečega vratarja je prelep 
cilj, da bi ga preskočili. Zlomljen 
nos ali še kaj hujšega res ni omem
be vredna stvar. Saj ni njihov. 
Glavno je — uspeh za vsako ceno! 
Ne briga jih škoda, ki jo povzro
čajo slovenskemu nogometu s po
škodbami igralcev, ki morajo že v 
jeseni zopet braniti dobro ime na
šega nogometa v medrepubliških 
tekmovanjih.

Boštjan Zafrknnt

LETO XIL 
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trije mladinci - V ZDA so temeljito pripravljeni
triis „§tehri*a Kiadivarievega moštva

Maja 15-ČIanska mladinska ekipa točk za našo ekip„.« Tudi Dimeč je 
Kladivarja je nedavno osvojila' določen v reprezentanco za dvoboj 
mladinsko prvenstvo Jugoslavije v z grškimi mladinci. »V Nišu se bom 

mladi atleti gotovo za- potrudil. V izmetu diska imam še 
sluzijo, da jih spoznamo. Pisana napako, upam pa, da ga bom šc 
je ta mlada družba. Večina od njih letos vrgel okoli 48 m. Takšen na- 
je komaj stopila v atletske vrste, črt imava namreč s trenerjem tov. 
saj so šele preko različnih šolskih Kumarjem.« Tako mi je še dejal za 
tekmovanj spoznal^ atletiko in slovo in že je odhitel k mlademu

rišli v vrste AD Kladivarja. metalcu Kaču, ki je z njim skupaj 
amo dva sta stara 20 let (toliko metal kopje po zeleni preprogi£

znaša namreč zgornja meja pri »Kidričevega« stadiona v Celju, 
mladincih), vsi ostali pa so mlajši. To so torej kratki portreti treh
rolovica je srednješolcev, drugi pa Kladivarjevih atletov-mladincev, ki --------- j —________ _ ,ovclvv
so vajenci in delavci, pa tudi krneč- so bili med najbolj zaslužnimi za pove. Do 1. junija so zabeležili v pa je imel smolo,
tega fanta najdemo med njimi. . uspehe Kladivarjeve ekipe v letos- ^ *
. .v Ji d^lez pri zmagi Kladivarja njem mladinskem ekipnem prven-
je imel slovenski rekorder v skoku stvu Jugoslavije. Seveda pa tudi
ob palici, Roman Le§ek. 18-letni ostalih ne smemo pozabiti, saj so

n l rvm p n a ni č n a ctrnl-a co ^ „ ...— i i: i: • __ _ ___ •• :

Neverjeten porast kvalitetne atletike v širino — Letos je v ZDA preteklo 15 te
kačev 100 m hitreje od 10.4 — 15 metalcev je vrglo kopje nad 70 m in 11 disk 

preko 53 m — 10 tekačev je preteklo 110 m z ovirami pod 14 sekund!
.Ko™e£ Preteklega tedna je dosegla atletska sezona v ZDA tekačem na visokih ovirah, ki mu 

svoj visek: Po prvenstvih študentov l.n oboroženih sil so se sre- je ime Jack) - je tisti tekač ki je 
cali na državnem prvenstvu in nazadnje pred tednom dni, še na skoraj za celo sekundo izboljšal 
izbirnih tekmah za oliinpiado v Bakersfieldu, vsi najboljši ame- dosedanji svetovni rekord Litujeva. 
riški atleti. Bežen pogled na rezultate ameriških atletov, dose- Iz »outsiderjev« so postali ameriški 
žene v letošnjem letu, nam pokaže, da je tudi v tej državi do- tekači za to disciplino tako rekoč 
segla atletika v letošnjem letu svoj višek. Preseneča ne le več- čez noč olimpijski favoriti.
tihf, ns0vVd„,S:5.0V;ih«,erdi0'<0V’ —» Zl"li ",it0 """• .FopU.e. sk.k„=„ p,,*, 2m ,° skoku v višino se nadaljujejo. Le-

Z1 š(evilk, ni'RVse in delovne rekorde. Fant nmen^lii ve

—EBižElma mnogo zahvali i tudi telovadni- moštvo države ostala tudi letos v »čudežnega tekača« Daveja Sima, ki boljši JSpr nter ne bo videl 'oUm- Snratiii J6 P»novn,o.rusPel°
s.i* sss Stotc°iiL >« K*"‘ i- - <»«• *•«•> gzzu&te
krof na tedejj po dve do tri ure, __ _ -------------- __ . Sjlf ji KS ^ ■.'"!£
največ časa posveti seveda skoku 
ob palici in pa treningu v hitrosti. 
Že pred dvema letoma je bil še kot 
mlajši mladinec že član Kladivar
jeve članske ekipe. Njegovi oseb
ni rekordi, vsi doseženi letos,- pa 
kažejo tudi njegovo vsestranost. 
Poglejmo njegove sposobnosti — 
100 m: 11.2, 110 m ovire: 16.0, da
ljino: 6.39, palica: 4.02. Nič čudne

Mugoša s 131112.1 stil
Nadaljevanje mednarodnega prven

stva Beograda v atletiki, ki je bilo 
preteklo nedeljo zvečer, je prineslo 
zopet odlične rezultate, med kateri
mi pa sta daleč najboljša rezultata

ga, če bi bil določen v državno Ibbotsona in Mugoše iv teku na 5000
mladinsko reprezentanco za dvoboj 
z Grki. Lešek je že »zastrupljen z 
atletiko«. Najbolj pa ga seveda ve
seli skok ob palici, kjer upa. da bo 
še letos izboljšal rezultat, če bo, 
kot sam pravi, dovolj zdravja in 
če ne bo poškodb.

Fredija Bzirskega sem poiskal 
kar v kovinskem podjetju, kjer je 
zaposlen kot pomožni delavec. V 
podjetju, ki šteje pri 180 delavcih 
nič manj 54 aktivnih športnikov, so 
ponosni na svojega »Benjamina«. 
Fant ima šele 17 let, pa je že 182 cm 
visok in 83 kg težak. Ko je prišel 
v podjetje v službo, je prosil za 
te/je delo, češ, to mi bo koristilo 
pri pridobivanju moči. Z atletiko se 
ukvarja šele dobro leto. Odkril ga 
je profesor Miran Horvat, ki ga je 
navdušil za atletiko in pripeljal h 
Kladivarju. Sedaj je vsak dan na

metrov. Oba tekača, ki sta se borila 
za zmago in čim boljši rezultat od 
začetka do konca, sta se s svojima 
časoma uvrstila med najuspešnejše 
tekače vseh časov na tej progi. Od 
ostalih moramo omeniti predvsem 
Vipotnika, ki je bil v teku na 800 m 
zelo dober in le prepočasen začetek 
mu je odvzel nov slovenski rekord, 
morda celo tudi čas pod 1:50.0. Re
zultati drugega dne — 200 m: Jane- 
ček (ČSR) 21.6, Kolev (Bolg) 22.0, 
Feneberg (Nemč) 22.2. 800 m: Kočak 
(Tur) 1:51.5, Vipotnik 1:51.6, Ra- 
dišič 1:52.2, 5000 m: Ibbotson (V. B.) 
13:57.2, Mugoša 13:58.8, Štritof 14:18.2, 
400 m ovire: Savel (Rom) 52.0, Ozgii- 
den (Tur) 54.1, Sabati 56.0, višina: 
Seter (Rom) 195, Marjanovič 190, 
Nikolič 185, troskok: Gorgušinov
(Bolg) 15.12, Milovanovič 14.63, jo- 
cič 14.55, disk: Vrabel (ČSR) 51.60,

1. Pirie (V. B.) 13:36.8 — 1956
2. Kuc (SZ) 13:39.6 — 1956
3. Ih a ros (Madž) 13:40.6 — 1955
4. Chatavvav (V. B.) 13:51.6 — 1954
5. Tabori (Madž) 13:55.2 — 1955
6. Chromik (Polj) 13:55.2 — 1955
7. Zatopek (ČSR) 13:57.0 — 1954
8. Kovacs (Madž) 13:57.6 — 1955

10. Hagg (Šved) 13:58.2 — 1942
11. Anufrijev (SZ) 13:58.8 — 1953
12. Mugoša (Jug) 13:58.8 — 1956
13. Szabo (Madž) 13:59.0 — 1955

calnatnn i R M ^ Pred prihodnostjo, govori 12 rezul-gal na 100 in 200 m Razen Morrovva tatov preko 4.40 m. 
bo Ameriko zastopal še komaj
157 cm ■ visoki Murchison in pa Majhen »spodrsljaj« je prinesel 
znanca iz Helsinkov, Stanfield in na državnem prvenstvu tudi 0’Brie- 
Baker. nu prvi poraz po 4 letih. Toda kaj

Lanski svetovni rekord Jonesa hitro je ta slab vtis zopet popravil, 
v teku na 400m so mnogi proglasili ko je na izbirnih tekmah zopet do
za neverjetnega in fantastičnega. 
Letos pa so ameriški tekači doka
zali, da že v lanskih rezultatih ni 
bilo nič neverjetnega ali slučaj
nega. Lea je najprej popravil re
kord na 440 yardov, sedaj pa je še 
Jones ponovno pomaknil mejo re
korda na 400 m za dve desetinki se
kunde navzgor. Izbirno tekmovanje 
je prineslo v teku na 800 m veliko 
borbo med dolgim črncem Sovvel- 
lom,_ ki ga imenujejo tudi »leteči 
svinčnik« in hLrim Courtneyem. 
Slednji je bil v zadnjih metrih hi
trejši in zasluženo zmagah Tudi 
zmagovalec iz Londona

kladivo: Bezjak 58.32, Račič 55.10.
Za ilustracijo naj navedemo še 

najboljše rezultate vseh časov v 
teku na 5000 m:

stadionu, kjer zelo' marljivo treni- Radoševič^ 49.90,^ Krivokapjč^_48.55, 
ra. Najbolj ga veseli kladivo, pa 
tudi diska in krogle ne pozablja.
Prav na tekmovaniu v Sarajevu je 
dosegel svoj osebni rekord v kladi
vu 52.77 m, v disku pa ga je izbolj
šal nekaj dni prej s 47.85 m. V kro
gli znaša njegov najboljši rezultat 
doslej 13.25 m. Zaradi njegove vest
nosti in marljivosti pri delu, kakor 
tudi pri športnem udejstvovanju, 
lahko od Bzirskega še mnogo pri
čakujemo. Priznanje za njegovo 
dosedanje prizadevanje v atletiki 
je vsekakor njegovo imenovanje 
v mladinsko reprezentanco.

Se enega metalca moramo pred
staviti. To je 18-letni Drago Dimeč, 
uslužbenec na Občinskem ljudskem 
odboru v Celju. Prvič je prišel na 
atletsko igrišče pred 3 leti in od ta
krat ga stalno obiskuje. Začel je 
kot tekač na kratke proge in prvo 
leto svojega udejstvovanja je te
kel na 100 m — 12.0. Tudi diska se 
je lotil že tedaj in danes, ko tre
nira petkrat na teden, ima že na
slednje' rezultate — krogla 12.45, 
disk 43.80, kopje 53.57 in kladivo 
preko 45 m. Na vprašanje, kako je 
bilo v Sarajevu, je dejal: »Kljub 
slabemu vremenu sem se odlično 
počutil. Pri metu kopja zaradi sla
bega terena nisem mogel izkoristiti 
polnega zaleta, pri disku pa so iz 
kroga sproti pometali vodo. Vesel 
sem, da smo metalci zbrali toliko

Ali ste že poravnali

MITING LJUBLJANE
V četrtek popoldne je ŽAK Ljub

ljana priredil interno tekmovanje,
1 • -ii i i. i .| i ivonuuau na ivvv ni, zidSll Uči ftC naki je calo nekaj solidnih rezu ha- na 5000 ni, so ponovno dokazali, da višino. 
tov. Lessizza se je tokrat poskusil Amerikanci trenutno nimajo teka- 
v malem maratonu na 50 km m do- ča> ki bi se lahko na teh progah 100m.
segel cas 1:37,24.2. Ostal, jezuliah pomeril z najboljšimi predstavniki <nr) _ ,,
- f. Uf- v Y'v ® rt' } 0 1Č evropskih držav, pa tudi Avstralije. JJJ.2 Paddock (ZDA) 1921..6. krogla (■» kg): A esel 12.krog- gami pravijo, da trenirajo njihovi 1^.2 Metcalf (ZDA) 1932

t - ----- in Helsin
kov Whitfield je držal precej časa 
dobro pozicijo, nazadnje pa je ne- Hleto.
koliko^omaga! in kot znano, prispel Za zaključek še nekaj številk, 
na cilj šele kot peti ter s tem iz- Objavljamo lestvice najboljših 
padel iz olimpijskega moštva. atletov vseh časov v teku na 100 m,

Rezultati na 1500 m, zlasti pa še na 400 m z ovirami in v skoku v

7.6, krogla (5 kg): Vesel 12.53, krog
la (7.25): Penko 14.81; disk (1.5 kg): 
Jemec 38.86, disk (2 kg): Sluga 36.74; 
kladivo (5 kg): Stepišnik 54.66.

tekači na teh progah premehko, to J®-2 O »ven s (ZDA) 1935 
se pravi predvsem premalo. Ameri- PavLs ', r! 1941
kance, zelo boli dejstvo, da je do- |ja Beach (Panama) 1948 
slej 9 lekačev premagalo štirimi- J®-2 Fwell (ZDA) 1948 
nutno mejo v teku na 1 miljo, med ^-2 Bailey (AB) 1951 
njimi pa ni nobenega atleta ZDA. 10-2 Hogan (Avstral) 1954 
To jih hudo grize, vendar zaenkrat Fiitterer (Nem) 1954 
ne vidi jo izhoda. Edini, ki bi lahko 102 Morrow (DA) 1956 
uspešno rešil to nalogo, je Santee, j®-2 Murchison (ZDA) 1956 
ki pa je bil zaradi prekrškov proti ^®-2 Baker (ZDA) 1956 
amaterskim pravilom doživljensko 
diskvalificiran in nastopa samo na 400 m ovire:

Najboljši evropski rezultat

ZDA nič manj tol 15 re.ull.to. prvlnslvu"«"/, "/Vku "2'.°^« KlALji jlvA.'“.V"'

ir 2 ’.V*£ *100 m so se precej poskušali in tekmah pa je že pri startu na 100 m i/ ki L

segel rezultat preko 18.50 m, obe
nem pa tudi vrnil Bantumu milo za 
drago. 53 m v metu diska je letos 
doseglo že 11 Amerikancev — na 
čelu s svetovnim rekorderjem Gor- 
dienom. Nič slabši na niso metalci 
kopja, kjer jih je že 15 vpisalo k 
svojemu imenu rezultat preko t0 m. 
Olimpijsko letp je prebudilo iz spa
nja tudi metalce kladiva in za
ključna bilanca ameriških atletov 
bo dala ob koncu sezone skoraj v 
vseh disciplinah, morda z izjemo 
daljših tekov, prav fantastičen re
zultat. Zopet enkrat bo torej ob
veljalo pravilo, da olimpijsko leto 
v presenetljivi meri dvigne kva-

49.7 Southern (ZDA) 1956
nn m nvi T - rezra\ na 50.4 Litujev (SZ) 1953 110 m ovire ic letos, se vedno Lor- sn t r„lh,na#i, 7r>\\50.4 Cuibreath (ZDA) 1956 

‘H ® 50.5 Juli n (SZ) 1954 
dalec 50.6 Ha rdi n (ZDA) 1934 

50.7 Moore (ZDA) 1952 
50.9 Levvis (ZDA) 1956
51.0 Atterberrv (ZDA) 1956
51.1 Cochrane (ZDA) 1948

višina:

To je skok svetovne rekorderke Angležinje Thelme Hopkins, ki je 
prejšnji teden nastopila na mednarodnem atletskem mitingu v Beo
gradu. Hopkinsovo je že v prejšnji številki predstavi! našim bralcem 

v zanimivem intervjuju tov. Beno Hvala

gerjevih 14.3. V ZDA pa je atlet s 
takšnim rezultatom ne samo daleč 
od reprezentance, ampak daleč tudi 
od kakršnihkoli izbirnih tekem za 
sestavo izbranega moštva. Nič manj 
kot 22 tekačev je le los že teklo hi
treje od Lorgerja (!). 10 pa se jih je 
spustilo že pod 14 sekund. Dovolj 
je, da se svetovni rekorder Davis 
ne počuti najboljše, dovolj je majh- 214.5 Dumas (ZDA) 1956 
na nepazljivost na startu in že lah- 212.4 Davis (ZDA) 1953 
ko gleda tudi svetovni rekorder 211.5 Shelton (ZDA) 1955 
drugemu tekaču v hrbet. Takšno je 211.0 Nilsson (Sv) 1954 
stanje na visokih ovirah v ZDA. 210.8 Steers (ZDA) 1941 
Morda naibolj presenetljivo pa je 209.2 Steward (ZDA) 1941 
dejstvo, da so Amerikanci napra- 209.0 AAralker (ZDA) 1957 
vili v eni sezoni pravo revolucijo 208.9 Stevvart (ZDA) 1956 
v teku na 400 m ž ovirami. Glen 208.3 Holding (ZDA) 1954 
Davis (ki ga ne smem'- zamenjati s 208.9 AVvatt (ZDA) 1953

toni SAILER:

rili DO TRIKRATNE 
OLIMPIJSKE ZMAGE

Ko je svojo kleparsko in steklarsko delavnico izročil 
sinovom, je začel obdelovati majhno kmečko posestvo pri 
Pfnffensclnvechatu. Čeprav ima tamkaj veliko dela, poleti 
še vedno zahaja v gore. Za šport resda ni bil nikoli navdu
šen, saj je svojemu sinu, kadar se je spravil na dilce, zme
rom godrnjavo oporekal ter menil, da je samo delo v ponos 
mlademu možu, ne pa »športno petelinstvo«. Da, prav tako 
je rekel, [n ko danes, po mnogih letih, vidi mene, svojega 
vnuka, ko se z bliskovito naglico spuščam po strminah, samo 
zmiguje z rameni in pravi, da sem vreden sin svojega 
očeta. Nekje na dnu — in tega mi dedek ne more prikriti 
— pa je le zadovoljen z menoj.

Babica, ki je pred leti umrla, pa je bila čisto drugačna. 
Kaciar je sin prinesel s tekmovanja v hišo dragocene pokale 
m plakete, je bila nadvse vesela in rada je rekla, da so 
take reči gotovo hišni okras, ponos družine. Moje zmage v 
Gortini ni več doživela, kar resnično obžalujem, saj bi to 
pot dedku lahko oponesla, kaj vse je mogoče doseči s ti
stim njegovim »športnim petelinstvom«.

Nekako v začetku prve svetovne vojne se je moj ded 
preselil iz Kuffsteina v Kitzbiihel, z dobrih smučišč na še 
boljša, kar pa seveda ni bil njegov namen. Bilo je to okolje,

ki je pozneje postalo za naše smučarske podvige in pohode 
kaj ugodno. Prav blizu našega doma so postavili izhpdiščno 
postajo sijajne žičnice, ki vas potegne visoko gori na Pete
linov greben in na znamenito »Strmo progo«, ki ima tako 
velik pomen v moji športni karieri in o kateri bo pozneje 
še tekla beseda. Dedek je kmalu spoznal, da ga je krepko 
polomil, ko je svojim sinovom in vnukom odprl pot v »svet 
skušnjav«. Najraje bi bil — to smo večkrat opazili — spra
vil hišo in delavnico, pa še svoje ljudi povrhu, v popotno 
torbo ter šel proč, kamorkoli že, to bi bilo navsezadnje 
čisto vseeno, daleč proč, koder ne bi bilo mogoče skozi 
sleherno okno domačije motriti naj lepša smučišča v deželi.

In ker tega ni storil, sem zagledal prav tu, v Kitzbti- 
helu, luč sveta. Bilo je leta 1935 in kot mi je mati pozneje 
ripovedovala, je moralo biti okoli poldne, ker so se z 
ližnjega^ stolpa oglasili zvonovi, pa še nedelja je bila 

povrhu. Med ljudskim izročilom živi zgodba — in to vam 
ve danes povedati vsaka teta iz sedmega kolena — da čaka 
take ljudi bogato življenje, da so ljudje, rojeni v nedeljo 
opoldne veliki vojskovodje in državniki. In tako dalje. 
Toda mati mi je samo ob neki priložnosti rekla, seveda 
dolgo poprej, ko sem v Gortini d’Ampezzo, na VIT. zimskih 
olimpijskih igrah pometal v koš vso svetovno elito: »Veš, 
Foni, napak dela, kdor slepo pričakuje srečo. Sama no sebi, 
to si dobro zapomni, ne bo nikoli prišia. Moraš ji iti na
proti«.

»Ne iti«, se je vmešal v pogovor moj oče, »voziii ji je 
treba_ naproti«, ter krepko posegel v mojo športno vzgojo, 
pilil in popravljal slog mojega smučanja. Danes sem siar 
dvajset let, po poklicu kleparski pomočnik in — ne zame
rite — še dokaj dober smučar.

KITZBUHEL - KRAJ MOJE MLADOSTI
Na mednarodnih smučarskih tekmovanjih sem kljub 

mladosti videl že veliko sveta. Avstrijo poznam od arlber- 
škili hribov do Semmeringa južno od Dunaja. Smučal in 
kolovratil sem po Švici, Nemčiji in Italiji, bil sem v Fran- ' 
ciji, Jugoslaviji in Španiji. In povsod sem videl najlepša, 
najbolj znana zimsko-športna središča: Wengen in Gar- 
misch-Partenkirchen, francoski Cliamonix, špansko Nurio, 
Gortino in Sestriere v Italiji, pa še gigantsko skakalnico v 
Planici. Povsod je lepo — doma je naj lepše I Cc hočem 
biti čisto odkrit — in teh besed mi res ni naročil propa
gandni oddelek kateregakoli že turističnega urada — takih 
smučišč, kot jih ima Tirolska, nisem videl zlepa nikjer. 
Ali ste že bili v Kitzbtihelu, mojem rojstnem kraju? Ali 
ste že kdaj brzeli z dilcami po bleščečem snegu, da vam 
je jemalo vid, gori na Petelinovem grebenu, Steinbergkoglu, 
Pengelsteinu in Hornu? Ali pa ste v pomladnih in poletnih 
dnevih v kratkih hlačali plezali po skalovju »Divjega ce
sarja« in se kopali v visokogorskih jezerih? Saj ne rečem, 
da drugod tega nimate. Toda tako vse na dlani najdete 
lahko samo v tem kraju. Spominjam se dni v Gortini d’Am- 
pezzo, ko mi je prišel nasproti bogat in naiven Amerikanec 
ter rekel: »Že jutri, Sailer, vas vzamem s seboj. Ali je kaj 
lepšega na tem svetu, kot je Amerika?« In kako je osupnil 
ob mojem prostodušnem odgovoru: »Da, gospod, v Kitz- 
biihelu je lepše!«

Mlada leta sem preživel tod, na naših sankališčih, drsa
liščih ter smučarskih progah. Spominjam se, da smo stopili 
na našo »smučarsko pot« na Hinterbrauleitenu, končali pa 
na znameniti progi za slalom, o kateri se je po svetu raz
nese! glas — ne vem zakaj — da velja za eno najbolj ne-



Sovjeasko moštvo se je predstavilo kot ekipa z odlično kondicijo, pa 
tudi dovršeno tehniko in taktiko

Prizor s predtekme med B-moštvom Jugoslavije in ekipo Wasserfreunde
iz Hannovera
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Ha Koleziji bridko razočaranje
Waterpolo tekma med Sovjetsko 

zvezo in Jugoslavijo v sredo zvečer 
v Ljubljani je bila prva preizkuš
nja naših »vaterpolistov v pripravah 
za olimpijske igre v Melbournu. Po 
neodločeni igri dva dni preje v Za
grebu (2:2) je zvezni kapetan dr. 
Poliič dejal: »Prepričan sem. da bo 
v Ljubljani znatno boljše, ker se
daj naši igralci vedo, kakšnega na
sprotnika imajo pred seboj.c Iz te 
izjave, kakor tudi iz vseh ugibanj 
ostalih strokovnjakov smo vsi pri
čakovali zmago Jugoslavije nad So
vjetsko zvezo, ki nam je bila do
slej najtrši oreh. Toda prišlo je 
obratno. Namesto prve zmage, smo 
doživeli tretji poraz, poleg tega pa 
še dokaj slabo igro naših olimpij
skih favoritov. Tekma na Koleziji 
je bila za nas torej precej bridko 
razočaranje.

Težko je danes trditi in iskati 
krivdo za poraz, ali je kriva tak
tika, ko smo več kot 6 minut zadr
ževali igro z igralcem manj, ali je 
vzrok našemu porazu neučinkovi
tost napada, ali zopet premajhna ru
tina nekaterih mlajših igralcev, ki 
so zamenjali stare izkušene olim
pijce (Kurtinija, Bakašuna i. dr.).

Najbolj nas je začudilo to, da je 
zvezni kapetan po porazu v Ljub
ljani dejal, da je z igro naše re
prezentance zadovoljen in da so v 
Zagrebu igrali naši tekmovalci še 
slabše. Trenutna forma naših igral
cev prav gotovo ni taka, da bi lahko 
od njih pričakovali boljši plasma na 
olimpijskih igrali. Res je treba upo
števati, da je bil to naš prvi po
membnejši mednarodni nastop v le
tošnji sezoni, medtem ko so Rusi 
prihajali z mednarodnega turnirja 
v Neaplju, kjer so dobili dovolj ru
tine v igrah z najboljšimi nasprot

niki Madžarsko, Italijo, Nemčijo in 
drugimi. Naši igralci imajo šele se
daj pred seboj glavno sezono in 
upamo, da bodo v teh nekaj mesecih 
toliko popravili svojo formo, da 
bodo napako lahko z večjimi Izgledi 
jali v Melbourne.

Vitalija Ušakova, bivšega sovjet
skega in evropskega rekorderja v 
plavanju na 100, 200 in 400 m prosto, 
smo nekoč že videli v Ljubljani. 
Leta 1945 je prišel kot zaslužni moj
ster športa s skupino sovjetskih 
športnikov k nam. Danes skrbi Uša- 
kov kot trener za napredek sovjet

ske waterpolo reprezentance

Razgovor z vodjo sovjetske reprezentance Andrejem Kistkovskim

Waterpolo tudi množičen šport - Vseka šola ima svoje moštvo — V Moskvi 
5 zimskih bazenov, ki služijo samo za športno udejstvovanje

. Odlična igra ruskih waterpolistov 
nas ni presenetila, saj vemo že ne
kaj let, da spadajo igralci Sovjetske 
zveze med svetovno elito, čeprav 
doslej niso dosegli niti na olimpij
skih igrah, niti na evropskem prven
stvu leta 1954 v Turinu take afir
macije, kot bi jo zaslužili. Spremlja 
jih namreč izredno nesrečen žreb, 
tako da se vedno znajdejo v pol
finalu z najostrejšimi nasprotniki in 
da so tako že dvakrat izpadli iz fi
nalne skupine. Ker nas je najbolj 
zanimalo, kako trenirajo in kako se 
pripravljajo za olimpijske igre so
vjetski »vaterpolisti, smo v razgo
voru z njihovim vodjo Andrejem 
Kistkovskim izvedeli nekaj zanimi
vosti.

»Vaterpolo je v Sovjetski zvezi v 
zadnjih letih doživel veliko priljub
ljenost, saj ga igrajo v vseh 16 re
publikah. Najboljša moštva so v Mo
skvi, Leningradu, Kijevu, Bakuju in 
Tbilisiju. Najbolj je razširjen »va
terpolo med šolsko mladino, saj 
imajo srednješolci, pa tudi študentje 
na univerzah, v vseh večjih mestih 
svoje šolske ekipe, ponekod celo 
posamezna razredna moštva. Naj
boljši ekipi Sovjetske zveze sta tre
nutno moštvo Sovjetske armade in 
pa moskovski Dinamo. Tu se nahaja 
tudi največ naših državnih repre
zentantov.«

»Kakšne pogoje imajo vaši repre
zentanti za trening in kako Ste pri
čeli s pripravami?«

»V Moskvi imamo 5 zimskih ba
zenov, od teh je 1 olimpijskih di
menzij in vsi ti bazeni služijo iz
recno športnim namenom ali šol
skemu pouku. Reprezentante imamo 
večjidel iz.Moskve, le dva sta iz Le
ningrada in se reprezentanca že od 
meseca februarja skupno priprav
lja za olimpijske igre. V ekipi ima
mo zelo hitre plavalce, saj sta n. pr. 
oba krilca Kurenoj in Breus tek
movalca, ki plavata pod 59 sekund 
na 100 m prosto.« (O hitrosti sovjet
skih igralcev smo se lahko dobro 
prepričali v Ljubljani, saj so prav 
s tem v večji meri prekašali naše 
igralce.)

»Kako poteka trening vaših re
prezentantov?«

»V treningu naše reprezentance 
ni nobenih skrivnosti, treniramo 
pač tako, kot vsa ostala moštva. Ve
liko važnost polagamo na plavanje 
in preplavajo reprezentanti 3 do 
4000 m dnevno, poleg tega pa se
veda še urijo tehniko, razne tak
tične vaje in igro. Mnogo izkušenj 
smo pridobili v igrah in treningih 
z madžarskimi »vaterpolisti, s kate
rimi smo delj časa skupaj trenirali.«

»In vaši izgledi za Melbourne?«
»O tem je danes še težko govoriti.

saj smo se prav na turnirju v Ne
aplju prepričali, da je mnogo mo
štev, ki so med seboj zelo izenače
na. Med te moramo poleg Madžar
ske in Jugoslavije šteti še Italijo in 
Nemčijo, pa tudi Romuni so se v 
zadnjem letu zelo popravili. Kdor 
bo prišel v Melbourne z najboljšo 
kondicijo in taktiko, zlasti pa z naj
boljšimi živci, ta bo olimpijski zma
govalec.«

Vse za tenis
V Sovjetski zvezi poskušajo d vse!i 

športih doseči kvaliteto, ki bi ru
skim športnikom omogočala vsaj 
enakopravno borbo z najboljšimi na 
svetu. Zelo se trudijo, da bi tudi iz 
svojih teniških igralcev napravili 
izvezde«.. Na razpolago imajo veli
kanska sredstva in sedaj se trudijo, 
da bi dobili za trenerja kakega od
ličnega inozemskega strokovnjaka. 
Prihajale so že vesti, da bo to morda 
vodja avstralskih teniških igralcev 
Harrp Hopman. Stari Hopman pa 
je te vesti odločno zanikal. Novi kan
didat je trikratni zmagovalec tvim- 
bledonskega turnir ja Anglež Fred 
Perrp. Pravijo, da se bodo ruski te
niški igralci prihodnje leto že ude
leževali mednarodnih turnirjev. Pri
javili so že svoje igralce za IVirnhle- 
don.

Nevaren moment pred jugoslovanskimi vrati — sovjetski igralec se 
pripravlja za strel. Ob tem posnetku moramo povedati, da je bil na
pravljen brez »fleša«, kajti Rusi niso pustili, da bi jih naši fotografi 
slikali med tekmo. Dejali so namreč, da so po krivdi fotoreporterjev 
na turnirju v Neaplju prejeli gol. Ljubljanskim fotoreporterjem torej 
ni preostalo drugega, kakor da tekmo samo gledajo. Le naš Dušan ni 
odnehal in se je podal na posel kar brez »fleša«. Tako je ta posnetek 
edini »dokument« bolečega poraza, ki smo ga doživeli v sredo zvečer 

na kopališču Kolczija

Pred nekaj dnevi je imela 
ljubljanska Okrajna športna 
zveza po polletnem obstoju 
svoj prvi plenum, ki je bil 
zelo dobro obiskan, hkrati pa 
tudi glede na razpravo precej 
ploden.

V zvezi s tem smo se obrnili na 
predsednika Okrajne športne zveze 
tov. Jožeta Martinčiča, ki je imel 
na tem plenumu obširen referat o 
problematiki športa v okraju Ljub
ljana, in ga vprašali za mnenje 
glede nekaterih perečih vprašanj, 
ki so važna za množični razvoj 
športne dejavnosti pri nas.

Tov. Martinčič nam je povedal 
nekaj zanimivih podrobnosti, s ka
terimi je Okrajna športna zveza do
dobra seznanjena. Zlasti si ta zveza 
prizadeva in si bo v bodoče še v 
večji meri prizadevala, da bi vklju
čila v športno dejavnost čim več 
delavske mladine, pri čemer pa je 
važno, bi imeli čim več takih šport
nih objektov, ki bi bili čim bolj do
stopni širokim ljudskim množicam, 
da hi se — zlasti pa mladina — iz
življale v tej ali oni športni panogi. 
Tov. Martinčič je omenil tudi, da je 
trenutno precej pereč problem gle

de strokovnega kadra, ki ga v na
ših športnih organizacijah in po
vsod na terenu, kjer se športna de
javnost širi, odločno primanjkuje. 
Zato bo Okrajna športna zveza na
menila večji del finančnih sredstev 
prav raznim tečajem za inštruk
torje in trenerje, pa tudi za funk
cionarje, ki bi pomagali pri dvigu 
in razvoju športa v društvih, sindi
katih in na podeželju.

Ker se nekatere podzveze že ne
kaj časa ukvarjajo s širjenjem po
sameznih športnih panog med de
lovne ljudi in kmečko mladino, — 
ena prvih je ljubljanska nogometna 
podzveza — bo Okrajna športna 
zveza poizkušala čimprej organizi
rati stalna tekmovanja v raznih 
športnih panogah po sindikalnih in 
vaških aktivih. Ta način je po mne
nju to»r. Martinčiča najprimernejši, 
da bi se šport na sploh v resnici 
množično razširil. Jasno je, da bodo 
morale posamezne organizacije, med 
katerimi sta za to nalogo prvi po
klicani sindikalna organizacija in 
SZDL, Okrajno športno zvezo pri 
njenem prizadevanju podpreti, da 
bodo vse te zamisli, ki nam jih je 
tov. Martinčič v kratkem razgovoru 
razkril, tudi uresničene.

varnih prog, odkoder so ljubitelje zimskega športa že od
nesli s polomljenimi udi. To je čista in gola resnica. Mi 
dečki in deklice smo stopničasto lestev krajevnega treninga 
osvojili že v zgodnji mladosti in zmerom našli še kaj ta
kega, kar nam je pripravilo športno veselje in obilico pre
glavic. Kadar smo se potepli na sneg, ne da bi za to vedeli 
naši starši, ter se z Bassinove proge podili v strmi gozd 
in se od tamkaj z bliskovito naglico spustili do žičniške 
trase, ki pelje na Petelinov greben, smo mislili, da smo 
odkrili najbolj nevarno, pa zato najlepšo smučarsko Indijo 
Koromandijo. Včasih sem, nekaj ur pozneje, z dilcami sledil 
svojemu očetu, športnemu veteranu, in ko je le-ta videi 
sledove smučk, je samo pomenljivo zmajeval z glavo, ne 
sluteč, da tudi njegov sin pripada družbici teh vratolom
nih smučarskih norčkov. Toda reči moram, da mi ni ta 
športni promotor, ki sem ga šele jaz pred nekaj leti po
tisnil v ozadje, nikoli prepovedal tistega, česar sem se po 
svoji presoji drznil izvesti.

Nepozabni bodo ostali v mojem spominu tudi lepi po
letni dnevi, ki sem jih z nerazdružnim prijateljem Muggi- 
jem prebil v skalah »Divjega cesarja«. Naši sosedje, dru
žina doktorja Zimmeterja, so imeli gori na Gaudeamus- 
Hiitte, na kamnitem previsu, ljubko gorsko kočo. Okrog nas 
je ležala čudovita pokrajina s plezališči, stenami, stolpi in 
»puščicami«, kot smo jo znali poimenovati v našem otroškem 
jeziku. Seveda smo poskrbeli vsak svojo postojanko; 
Muggi je imel »stolp« in Toni svoj »špik«... Ko pa smo 

spustili s hribov v dolino in šli po tihi stranski poti ob 
Črnem jezeru, smo naglo zlezli v kopalne hlačke ter s 
skokom ščuke švignili v hladno vodo jezera.

Pa tildi Grand-Hotel z njegovim velikim parkom smo 
šteli v naše otroško kraljevstvo. V nekem tihem, skritem 
kotu parka smo kot majhni pokovci zgradili prvo skakal
nico. Kako ponosni smo bili, če smo splavali nekaj metrov 
po zraku... Pozneje smo v tem parku tudi izdatno tre
nirali »tek na dolge proge«. Sploh je bilo okolje Grand- 
ILotela področje naših skupnih snovanj in podvigov.

Sam sem našel tamkaj dosti več, kot pa samo prostor 
za naše mladostne zabave. Vzdušje okoli Grand-Hotela nam 
je nudilo toliko prijetnih presenečenj. Hotelirjeva sinova 
sta nam včasih pokazala odlične goste iz drugih dežel in 
svetov. To mednarodno okolje mi je v resnici ugajalo. 
Med mnogimi nastopi v tujini mi je bilo dosti lažje, kakor 
onemu, ki s tujim svetom poprej ni imel nobenega stika. 
Soseščina s stanovalci hotela nam je dečkom dala potrebno 
uglajenost, da smo mogli pozneje krepko in brez bojazni 
zajadrati v druge dežele.

Najdragocenejše v vsej soseski pa je bilo to, da smo 
živeli v neposredni bližini žičnice in njene dolinske postaje. 
Kolikokrat se mi je zahotelo tja. Pogledal sem naokoli, 
smuknil z dilcami pod pazduho skozi spodnja vrata naše 
hiše, stekel čez železniško progo in že sem bil pri gondoli. 
Ali je bila zame kakšna večja skušnjava, kakor prav ta 
gondola? Najbrže ne! Tam, v njeni bližini, sem samo krepko 
zažvižgal in žc je bila naša športna skupinica nared. Na 
dolinski postaji so budno pazili na nas — vsakdo le ni 
smel na visoka smučišča. Do določene starosti smo sc vozili 
za polovično ceno. Bil sem eden najmlajših in še dolgo 
pozneje, ko sem se nekoliko potegnil, sem bil močno zado
voljen s samim seboj, ker sem počasi odraščal in se s tem v 
zvezi tudi — dolgo poceni vozil! V nekem predalu naše

kuhinjske omare je oče hranil bloke vstopnic za večje 
število voženj po žičnici. Za tak košček papirja si se že 
mogel v nekaj minutah povzpeti za več kakor osem sto 
metrov visoko na Kitzbiihel in odtod — z dilcami v dolino! 
Nič ni torej čudnega, da sem zavoljo tega tako pogosto 
segal v kuhinjski predal. Oče je vedno godrnjal, kadar mu 
je obtičal prazen blok med prsti, tako da smo se morali 
otroci oprezno stisniti v kot. Toda vihar se je "Zmerom naglo 
polegel. Naslednjega dne je bil kuhinjski predal zno»Ta 
dobro založen z voznimi listki.

V gondoli smo dečki srečavali mednarodno smučarsko 
druščino, ki je prihajala v Kiitzbiihel na zimske počitnice. 
S svojimi skromnimi smučmi sem se od odličnih športnikov, 
ki so se pogosto prikazali pri nas, učil tehnike smučanja. 
Sem in tja so domačini takole med vožnjo skoraj šepetajo 
izgovarjali kaka posebno znana »imena«, mi dečki pa smo 
navadno cenili »veličine« po tem, kako so tisti prominent- 
niki smučali. Pripetilo se je — in o tem smo se mogli pre
pričati na lastne oči — da so med smukom pogosto »naj
manjši« — vendarle največji!

Ko nas je gondola pripeljala na Petelinov greben — 
■ slednji leži 1665 m visoko — smo izstopili in nato po mili 

volji izbirali progo za vožnjo navzdol. Ena najtežjih je bila 
gotovo Bassinova proga, ki se je še danes mnogi odrasli 
ne upajo lotiti. Za nas, dečke, pa je pomenila vse — le na 
njej smo se mogli dodobra naučiti smučarske tehnike. Ker 
pa vas je privedla nazaj grede prav do dolinske postaje, 
smo se tako izognili dolgočasne hoje po cesti in smo se 
še naslednji trenutek lahko peljali snežnim vrhovom na
proti. Desetkrat, petnajstkrat, dvajsetkrat na dan!

(Dalje)



Vesti iz Vrhnike
V sredo, ob »Dnevu borčeve so se 

na Vrhniki srečali pripadniki tam
kajšnje garnizije JLA in moštvo 
ŠK Logatec v nogometu, odbojki in 
namiznem tenisu. Moštvo JLA je 
zmagalo v vseh panogah, v nogo
metu 9:2, v odbojki 3:0, v namiznem 
tenisu pa 11:6.

Preteklo nedeljo je vrhniški 
Usnjar priredil pionirski nogometni 
turnir, na katerem je zmagal Krim 
1:0 pred Usnjarjem in osvojil pokal 
MLO. Na turnirju so sodelovala še 
moštva Krim II, Vnanje gorice, Hor
jul, Dobrova, Log in Borovnica.

Mariborski šport
med tednom

Košarkarji Ljubljane so se pred 
svojo turnejo po Holandiji zausta
vili v Mariboru in v okviru šport
nega tedna Mariborskega akadem
skega kluba odigrali prijateljsko 
tekmo proti tako imenovani repre
zentanci mariborskih akademikov. 
V vrstah domačinov so manjkali 
znani košarkarji Pavlovič, Kandus, 
Vončina — dočim se Daneu še ni 
vrnil iz Bolgarije, čeprav so reno- 
mirani gosti zmagali z 63:56 (33:31) 
je to lep uspeh za Mariborčane, ki 
so prikazali prav dobro igro. Naj
boljši strelci so bili: za Ljubljano 
Brumen 2-t in Zupančič 15, za doma
čine pa Potrč 19 in Nahtigal 13. 
Eden najboljših igralcev tekme je 
bil Bajc.

Branik se je zbudil
Po neuspehih v conskem tekmo

vanju so nogometaši Branika v tek
movanju za »Titov pokal« dosegli 
vrsto visokih zmag. Sobota je mo
rala kapitulirati z 11:4, Kovinar 
(Tezno) z 12:1, v sredo pa je Nafta 
izgubila z 8:1. Prvi polčas, ki se je 
končal neodločeno 1:1, je bil zelo 
slab, potem pa so napadalci Branika 
le izkoristili številne priložnosti.

Atletska elita zbrana 
na treningu v Mariboru

Pod vodstvom znanega trenerja 
Leona Langa so prispeli v Maribor 
državni atletski reprezentanti — 
srednje in dolgoprogaši Štritof, Ce- 
tinič, Šegedin, Murat, Čular, Bosa- 
nac, Škrinjar in Konrad. Po povrat
ku iz Pariza se jim bosta pridružila 
še Mihalič in novi rekorder na 1500 
metrov Mugoša. Treninga se bo ude
ležil tudi najboljši slovenski sred- 
njeprogaš Vipotnik iz Celja.

Mariborski teniški 
igralci v Zagrebu

Na spominsko tekmovanje za »Ja- 
gecov pokal«, na katerem imajo 
pravico nastopa mladinci do 21. leta, 
je Branik poslal tri zastopnike: 
Lovreca, Toša in nadarjenega Hor
vata Boruta. Tekmovanje bo služilo 
tudi kot izbira moštva, ki bo zasto
palo Jugoslavijo na letošnjem »Ga- 
lea-cupu« v Ostravi.

Poljanšek ii Horvatova Siena
Kranjski Triglav prvak hrvatsko-slovenske lige

Kitajski nogometaši
v Ljubljani

V četrtek je bilo na plavn- 
lišču v Koleziji srečanje med 
kranjskim Triglavom in ŽPK 
Ljubljano za naslov prvaka 
hrvatsko-slovenske lige v letu 
1955, katerega je po izredno 
zanimivi in izenačeni borbi 
osvojil kranjski Triglav.

Tekmovanje je dalo nekaj izred
no dobrih rezultatov, med katerimi 
vidno izstopata rezultat Poljanška 
na 200 m metuljček in Horvatove, ki 
je na 100 m metuljček dosegla nov 
slovenski rekord. Poljanšek je s 
svojim rezultatom 2:49.9 drugi Slo
venec, ki je dosegel na tej progi 
čas pod 2:50, obenem pa je njegov 
rezultat trenutno najboljši čas v 
državi v tej disciplini. Naša pred
videvanja, da je Poljanšek že sedaj 
sposoben za plavanje pod 2:50, so se 
uresničila. Nič manjši ni uspeh Hor
vatove, ki ji je prvi letošnji start 
prinesel nov rekord, njen čas pa je 
še toliko bolj pomemben, ker ga je 
postavila skoraj brez konkurence, 
saj je njena večna rivalinja Vuki- 
čeva močno zaostala. Od ostalih tek
movalcev Ljubljane moramo po
udariti še tri zmage Goršiča, ki na 
vseh progah ni pokazal vseh svojih 
zmogljivosti, saj je povsod plaval 
le za plasma. V ekipi Triglava so 
dosegli najboljše rezultate Koncilja 
na 100 m prosto, Košnik in Brinovec 
na 400 m prosto in nekaj mlajših 
tekmovalk. Gledalce je prav poseb
no razvnela borba med Tominškovo 
in Vukičevo na 200 m prsno, kjer je 
morala slovenska rekorderka Vuki- 
čeva za udarec roke kloniti pred 
Tominškovo, vendar pa verjetno 
Vukičeva nima dovolj treninga, saj 
je trenutno močno angažirana pri 
orodni telovadbi. Zrimšek počasi 
prihaja v svojo lansko formo. V 
skokih je bilo nemajhno preseneče
nje zmaga Sonje Rubiničeve nad 
državno prvakinjo, njeno sestro 
Branko. Plavalni dvoboj in skoki 
so končali neodločeno, tako da je o 
prvaku odločala waterpolo tekma, 
ki se je končala z zmago Triglava 
4:3 (3:2) in tako prinesla Kranjča
nom naslov prvaka hrvatsko-sloven- 
ske lige za leto 1955.

Tehnični rezultati — moški: 400 m 
prosto: 1. Goršič (L) 5:23.5, 2. Košnik 
5:27.4, 3. Brinovec (oba T) 5:29.6; 
100 m prosto: 1. Goršič (L) 1:06.0, 
2. Košnik 1:06.0, 3. Petrič (oba T) 
1:09.4; 200 m prsno: 1. Zrimšek (T) 
2:59.0, 2. Poljanšek (L) 3:06.1, 3. Žvan 
(T) 3:15.4; 200 m metuljček: 1. Po
ljanšek (L) 2:49.9, 2. Zrimšek (T) 
2:56.9, 3. Hočevar (L) 3:14.4; 100 m 
hrbtno: t. Goršič 1:17.0, 2. Gašperin 
(L) 1:18.8, 3. Golnar (T) 1:23.6; 4 krut 
200 m prosto: 1, Triglav 10:29.6,
2. Ljubljana 11:52.4. Skoki: 1. Ko- 
šorob E. (L) 55.52, 2. Hafner (T)

51.64, 3. Košorok P. (L) 45.40. Ženske 
— 400 m prosto: 1. Koncilja (T) 
6:37.9, 2. Horvat (L) 6:45.6, 3. Marn 
(T) 7:12.1; 100 m prosto: 1. Koncilja 
(T) 1:19.8, 2. Gaspari (L) 1:29.0,
3. Jurman (T) 1:43.1; 200 m prsno: 
1. Tominšek (L) 3:18.9, 2. Vukič (T) 
3:19.6, 3. Rode (L) 3:31.0; 100 m me
tuljček: 1. Horvat (L) 1:29.4 (nov 
slovenski rekord), 2. Vukič (T) 1:40.9, 
3. Tominšek (L) 1:41.6; 100 m hrbt
no: 1. Golnar (T) 1:42.2, 2. Gabrov
šek (L) 1:45.2, 3. Boštjančič (L)
1:48.9; 4X100m prosto: 1. Triglav 
5:43.2, 2. Ljubljana 5:53.1; skoki: 
1. Rubinič Sonja (T) 29.42, 2. Ru- 
binič B. (L) 28.40, 3. Kuliš (L) 27.53;

Waterpolo — Triglav : Ljubljana 
4:3 (3:2). Končno stanje točk: Tri
glav : Ljubljana 92:88.

Upravni odbor Nogometne zveze 
Jugoslavije je sprejel nedavno pred
log Nogometne zveze Kitajske in 
Indonezije, da bi nogometaši teh 
dveh dežel gostovali kot reprezen
tanca v Jugoslaviji, Sporazum je 
bil sklenjen na nedavnem kongresu 
FIFA v Lizboni.

Kitajski nogometaši bodo najprej 
gostovali v Sovjetski zvezi, nato pa 
bodo v začetku avgusta prispeli v 
Jugoslavijo. Prvo tekmo bi kot ki
tajska reprezentanca igrali v Beo
gradu 9. avgusta, nato pa so določe
ni še trije nastopi in sicer 12. avgu
sta v Sarajevu, 15. avgusta v Splitu 
in 19. avgusta v Ljubljani. V vseh 
teh treh mestih bi proti kitajski re
prezentanci igrale mestne ali pa 
republiške reprezentance. Nastop 
Kitajcev v Ljubljani bo prav gotovo 
vzbudil veliko zanimanje in bo se
veda dogodek svoje vrste.

STANKO UREK - prvi diplomant
na Višji šoli za ielesno vzgojo

Na eni izmed zadnjih sej Košar
karske zveze Slovenije, katere član 
je tudi tov, Urek, je predsednik 
KZS, tov. Tine Benedičič, na pol v 
šali, na pol zares, rekel našemu di
plomantu tole: »Ti si pravi profe
sor!« S tem je hotel predsednik naše 
košarkarske organizacije poudariti, 
da je tov. Urek v zadnjem času po
polnoma »zaplaval« v vode naših 
vzgojiteljev.

V razgovoru s Stankom, ki je tudi 
znani košarkarski strokovnjak in 
trener moštva »Odreda«, smo izve
deli, da' je bilo delo od začetka do 
konca precej zahtevno, saj se je 
bilo treba marsičesa odpovedati. Če 
je danes prav tov. Urek prvi diplo
mant, ni to nikakršno presenečenje, 
saj ga vsi poznajo kot resnega in 
marljivega človeka. Z njim so se v 
zadnjem letniku pripravljali na za
ključne izpite tudi znani športniki, 
kot Pavšič Cveto, Penko, Glinškova, 
Perišičeva itd., toda od vseh teh 
je prav tov. Urek prvi položil di
plomski izpit.

»V začetku nas je bilo 19, do kon
ca pa nas je vzdržalo 15! Težko 
delo je za menoj, toda reči moram, 
da sem vedno, karkoli sem začel, 
tudi uspešno zaključil. Profesorji 
na našem Inštitutu zaslužijo vso po
hvalo, saj se zanimajo za vsakega 
posebej in mu skušajo v težkih urah 
preizkušnje tudi pomagati. Če mi 
kdajkoli ni bilo kaj po volji, sem 
brez strahu povedal, kar so naši pe
dagogi na šoli pravilno razumeli.«

Takole nam je pripovedoval diplo
mant in naš bodoči teiesno-vzgojni 
učitelj.

In kakšna je bila diplomska na
loga?

»S prof. tov. Kiojčnikom sva se 
dogovorila za nalogo, ki nosi na
slov: Košarkarski sistemi igre in 
njih uporabnost pri malem roko
metu.«

Prav bi bilo, da bi si naši rokome
taši ogledali to delo, saj so bili vsi 
profesorji pri diplomskem delu za
dovoljni s to nalogo in so jo ocenili 
z oceno odlično.

Tudi naše. uredništvo se pridru
žuje številnim čestitkam ter želi 
Stanku Ureku obilo uspeha pri nje
govem poklicu.

Izredna skupščina NZJ
V torek in sredo je imel v Beo

gradu upravni odbor Nogometne 
zveze Jugoslavije svoj sestanek, na 
katerem so člani razpravljali o pro
blemih nogometa, s tem v zvezi pa 
so sklenili, da bo UO NZJ sklical v 
začetku septembra izredno skup
ščino. Vzrok za to je sprememba 
tekmovalnega sistema in zmanjša
nje števila članov zvezne lige, kar 
namerava predlagati upravni odbor 
delegatom izredne skupščine. Te 
spremembe naj bi nastale v jesen
skem prvenstvu 1957-1958.

Nogometaši Indonezije bodo prišli 
v Jugoslavijo v prvi polovici sep
tembra in bodo igrali 9. septembra 
v Beogradu proti, reprezentanci Ju
goslavije, 12. ali 13. septembra pa 
bodo nastopili v Zagrebu.

Kot kaže, bodo ljubljanski nogo
metaši že pred pričetkom prven
stvene sezone odigrali precej važno 
tekmo, zato bi bilo prav, da NZS in 
ljubljanska nogometna podzveza 
začneta s pripravami domače repre
zentance čimprej, kar bo le na ta 
način mogoče doseči čim boljši

Uspelo pionirsko logorovanje 
v Gorici

Nogo-metna podzveza Primorske 
je organizirala od 25. do 30. junija 
v Novi Gorici pionirsko logorova
nje, na katerem so sodelovala mo
štva Rudarja iz Idrije, ŽNK Nova 
Gorica, NK Branik ter Primorje 
iz Ajdovščine. Okoli 70 pionirjev 
je poslušalo strokovna in izobraže
valna predavanja, istočasno pa so 
na logorovanju odigrali tekme za 
pionirsko prvenstvo Primorske. 
Zmagalo je moštvo Nove Gorice (5 
točk), pred NK Branik (3), Rudar 
(2) in Primorje (2). Zorn

jrrv.

Pionirski turnir Odreda
Odred je v torek in sredo orga

niziral pionirski nogometni turnir, 
ki se ga je udeležilo 6 moštev, zma
govalec pa je postala Ljubljana, ki 
je v finalni tekmi premagala Od
red z 1:0. Ostali rezultati so bili na
slednji: Jadran : Svoboda 1:1 (zma
gal je Jadran z enajstmetrovkami), 
Krim : Sava 2:2 (zmaga Krima), 
Ljubljana : Jadran 6:0, Odred : 
Krim 2:1, Sava : Svoboda 3:1, Krim : 
Jadran 2:0. Končni red je bil na
slednji: Ljubljana. Odred, Krim, Ja
dran, Sava, Svoboda.

TEČAJ ZA MLADE SODNIKE
Na Viču, kjer dela mladinska de

lovna brigada na stadionu Svobode, 
se mladi brigadirji, mimo tega, da 
opravljajo delo, tudi izpopolnjujejo 
v raznih športnih panogah. Pred ne
davnim je ljubljanska sodniška pod
zveza organizirala tudi tečaj za pra
vila nogometne igre. Tečaj obiskuje 
okrog 30 brigadirjev, ki kažejo ve
liko zanimanje pri pouku. Posebna 
zanimivost tega tečaja je, da ga ob
iskujeta celo dve dekleti, ki nista 
nič manj resni od fantov.

KDO 50 OLIMPIjSK 
FAVORITI (g?

Eno največjih presenečenj atlet
skih tekmovanj na olimpijskih 
igrah v Helsinkih je bila zmaga 
Amerikanca Ashenfeiterja v teku 
na 3000 m z zaprekami. Ni samo 
zmagal, ampak je tudi v rekordnem 
času premagal favorita Rusa Ka- 
zanceva. Kako pa bo v Melbournu? 
Tudi tokrat imamo favorita. To je 
novi svetovni rekorder v tej disci
plini, Poljak Chromik (8:40.2). Ta 
tekač bi mora! po vseh »pravilih« 
teči letos še boljše, saj je medtem 
dosegel na 3000 m že čas pod 8 mi
nut. Nova znamka v steeple-chasu 
bi bila lahko torej med 8:50.0 do 
8:35.0. Prav lahko pa pride tudi to
krat do presenečenja. Tu je na pri
mer Madžar Rozsnoi (8:45.2), ki se

Med 5005 udeleženci »Poleiovega« 
nagradnega natečaja z odrezkom 
24 ima 10 pravilnih rešitev Burgar 
Slavko, Pokljuka-Bled, Šport hotel 
in prejme 20.000 din.

1. Jugoslavija : Turčija (koš) 1
2. Švedska : Nemčija x
3. Brazilija : Italija t
4. Portugalska Španija je biia 

že odigrana in se ne upošteva
5. Vbros Lobogo : C. zvezda 1
6. Partizan : Wacker x
7. Lovčen : Lokomovita 1
8. Borovo : Vardar 2
9. Grafičar : Uljanik 2

10. Branik : Olimpija x
11. Domžale : Odred B 2
12. Partizan (Koč.) : Svoboda

ni bila odigrana

LETO XII. 
Slev. 27 
Stran 6

je tudi mnogo popravil na 3000 m, 
dalje borbeni Anglež Disley (8:44.2), 
Shisiey (8:47.6) in Brasber (8:49.2). 
Letos so se tekači v tej disciplini 
bolj malo poskušali. Vsi boljši časi 
so torej še iz lanskega leta. Razen 
že omenjenih naj naštejemo še ne
kaj rezultatov tekačev, ki bi lahko 
posegli v borbo za najvišja mesta. 
To so Rusi Vlasenko (8:45.4). Ržičin 
(8:49.6) in Utkin (8:50.0), Čeh Brli- 
ca (8:49.4), Norvežan Larsen (8:46.8), 
Madžar jeszenski (8:49.0) ter Finci 
Karvonen (8:45.4), Laine (8:48.0) in 
nekdanji svetovni rekorder Rinten- 
paa, ki lani ni tekmoval, letos pa 
je že dosegel zaenkrat najboljši 
čas na svetu 8:49.8.

Kdo pa bo »kralj atletov«? Kra
lja atletov navadno imenujejo 
zmagovalca v najtežji disciplini — 
v deseteroboju. Na zadnjih dveh 
olimpiadah je bil to Amerikanec 
Bob Mathias. Komu bo zlata meda
lja pripadla letos, je težko reči. 
Po vsej verjetnosti bo to eden od 
Amerikancev. Tu imamo predvsem 
svetovnega rekorderja Raferja 
Johnsona (7983 točk), dalje druge
ga črnca Camphella, ki lani sicer 
ni tekmoval v deseteroboju, zato 
pa je dosegel odlične rezultate v 
posameznih disciplinah. Kdo bo 
tretji predstavnik ZDA je težko 
reči. Morda »leteči prostor« Ri- 
chards (7043), ali pa dvakratni zma
govalec Mathias, ki se je letos ne
nadoma zopet pojavil na atletskem 
tekaiišču in na prvenstvu oborože
nih sil ZDA dosegel 7193 točk. Ne 
dosti slabši od Amerikancev pa je 
tudi evropski rekorder Rus Vasilij 
Knznecov. Njegov lanski rekordni 
rezultat znaša 7646 točk. Razen že 
omenjenih, so dosegli lani več Icot 
7000 točk še Amerikanec Lawson 
(7066) ter Rusa Sukancev (7182) in 
Piskunov (7160).

Kako pravzaprav številke varajo. 
Po računih na papirju se je Avstri
ja na treh frontah proti Jugoslaviji 
izvrstno odrezala. Neodločena rezul
tata v Zagrebu (1:1) in na Dunaju 
(2:2) ter celo zmaga v Grazu (3:1), 
vse to se prav lepo sliši. Toda oči
vidci teh nogometnih srečanj so 
čisto drugačnega mnenja. Nekateri 
so popolnoma pravilno ironično pri
pomnili: »Avstrija je 17. junija pre
trpela velik uspeh.« Za številkami 
in rezultati, ki so prav ugodni, stoji 
namreč velika igralska polomija. 
V Zagrebu, na Dunaju in v Grazu 
so bili »plavi« vsaj za razred boljši 
igralci, medtem ko v avstrijskih 
moštvih ni bilo opaziti ničesar od 
nekoč tako slavne dunajske šole. 
In Jugoslovani? Tudi zanje bi lahko 
rekli, da polagoma nazadujejo. 
Igra Jugoslovanov je bila za oko 
prav lepa do 16-meterskega prosto
ra, kakor da b: neskončno kombini
ranje in podajanje žoge postalo 
glavni smoter igre. Za virtuozom 
okroglega usnja Vukasom pa na 
Dinamovem stadionu ni bilo prav 
nobene sile. Samo zaradi tega je 
avstrijska obramba lahko vzdržala 
vso težo igre. Prav slično je bilo 
na Dunaju in v Grazu.

Avstrijci se spominjamo, da se je 
kriza v avstrijskem nogometu pri
čela na sličen način. Tudi Dunaj je 
nekoč izgubljal igre, čeprav je imel 
v igri ves čas premoč, tako proti 
Nemčiji 0:2. proti Franciji 1:2, pro
ti CSR itd. Sedaj pa smo razen stre
ljanja pozabili še, igrati. Avstrijsko 
moštvo, ki je igralo v Zagrebu, ie 
imelo vsaj 4 do 5 igralcev v svojih 
vrstah, ki so bili tehnično najmanj 
za en razred slabši od svojega na
sprotnika. In kaj vse to pomeni, 
če pomislimo, da je bil nekoč Du
naj učitelj Beograda...

Prehudo »puščanje krvi«...
Tudi državno nogometno prven

stvo, ki je bilo končano prejšnji 
mesec, je pokazalo, da je nogomet 
v Avstriji kvalitetno mdčno nazado
val. Vodilna kluba Rapid in Austria 
sta danes precej slabša kot pred 3

po zagrebškem 
remiju . . .

krvi« je pač 
pr. od svoje

ali 4 leti. »Puščanje 
prehudo. Austria je n 
velike napadalne vrste (Melehior, 
kominek, Huber, Stojaspal, Aured- 
nik) oddala tujini vse igralce, razen 
Huberja. Sedaj je odšel še Ocwirk. 
Preteklo bo precej let, preden bo 
mogoče zaceliti te izgube. Isto je 
pri Rapidu. Nekoč slavni vratar 
»tiger« — Zeman je že dolgo iz for- 
.iie in nikakor ne more več priti 
vanjo. Happel se je odselil v Pariz,
Merkel Je odšel Nizozemsko,
brata Korner pa sta ostarela. Da je 
Rapid letos kljub vsemu državni 
prvak, je pripisati dejstvu, da so 
ostali klubi še močneje nazadovali.

Wacker ima smolo
Skoraj celo leto je Wacker vodil 

na lestvici državne lige. Toda to 
moštvo, ki igra med vsemi dunaj
skimi klubi najmodernejši nogomet, 
spremlja velika smola. Kar po vrsti 
so se poškodovali najboljši igralci, 
tako vratar Pelikan, Koliman, Kozli
ček I, Kaubek, ITaummer, Hinesser, 
Wagner (slednji v Zagrebu ponov
no!). Vienna, ki je osvojila v prven
stvu tretje mesto, ima najmočnejšo 
obrambo (oba znana vratarja Engei- 
maierja in Schmieda). Za Vienno sta 
se uvrstila dunajska predstavnika 
Austria in Sportklub, nato pa prvi 
»provincijski klub« Simmering, za 
katerega skrbi Josef Argauer, eden 
izmed »nogometnega triumvirata«. 
Ta klub sicer nima kakšnih zvene
čih imen. pač pa dovolj sile in bor
benosti. da se je uvrstil . med ne- 
dunajsko elito na najvišje mesto.

Provinca dviga glavo
Tudi GAK je bil v zadnji sezoni 

med najboljšimi provincijskimi mo
štvi, takoj za njim pa Salzburg, 
Sturm (Graz) in Kapfenberg. Pri 
tem pa je treba poudariti, da so 
slednji klubi sposobni stopati po 
novih poteh. Leta 1950, ko je bila 
osnovana zvezna liga, so ti klubi 
angažirali stare dunajske igralce in 
strokovnjake kot trenerje ali pa še 
kot aktivne igralce. Sedaj ti ruti

nirani strokovnjaki skrbe v Grazu 
in drugih manjših mestih, da bi se 
tudi »provinca« nekoč obdržala tik 
pod vrhom ali pa celo prodrla na 
vrh. Na tej poti je najdalje prišel 
DAK. Njegovi mladi, nadarjeni in 
mnogoobetajolči igralci Sgerm, Hu
bert«, Ninaus. Aigner, Frisch itd. 
tvorijo jedro bodočega naraščaja, 
ki utegne kreniti po stopinjah nek
danjih dunajskih mojstrov. Tudi 
Sturm je na isti poti, medtem ko 
se Salzburg in Kapfenberg preveč 
zanašata na stare moči,

Argauer: »Naraščaj...«
Po nogometnih srečanjih z Jugo

slavijo na treh frontah je eden iz
med zveznih kapetanov, Josef Arg
auer, dejal: »Raven v vseh zadnjrh 
igrah je pokazala, da bomo morali 
mnogo več pozornosti posvečati mla
demu naraščaju.« To mnenje je isto
vetno s stališči večine strokovnja
kov v Avstriji. Pri tem pa imajo 
provincijski klubi prav posebno 
vlogo. Oni lahko iztrgajo Dunaj iz 
sedanje otrplosti, če bi jim nekoč 
uspel prodor prav na vrh prven
stvenega tekmovanja. Prej ali slej 
bo do tega vsekakor prišlo, kajti 
glede dela z mladino si dunajski 
klubi lahko vzamejo »provinco« za 
vzor.

Končna lestvica tekmovanja v 
zvezni avstrijski nogometni ligi je 
naslednja:

26
26
26
26

Rapid 
Wack er 
Vienna 
Austria 
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Salzburg 
Admira 
Sturm-Graz 
Kapfenberg 
Stadlau 
FC Wien 
Austria-Gr.
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*U(H v nadaljevanju kolesarske dirke okoli 
VstMje, sta se oba slovenska Člana jugoslo

vanskega moštva Bajc in Bergant obdržala 
hu solidnih mestih. Najtežja je bila tretja 

ki so morali kolesarji v njej prema- 
*Q1 * Grossglockner.

Rezultati — 3. etapa: Beljak—Zeli am See 
|,8? km j: 1. Strohni (Šved) 0:09.23, 2. Mascha 
'Av0 zaostanek 1:43, 3. Durlaclier (Av) 3.29, 
4 Pruski (Poljska) 6:14, 5. Ignntowitsh (Av) 

10. Bajc 14.28, 14. Bergant 18.21. 4. etapa 
am See—Wattens (124 km): 1. Doumont 

'Belg) 3:35.57, 2. Christian (Av), 3. Uret- 
8rMeger (Av), 4. Maseha (Av), 5. Czarneeki 
JP°^j) isti čas. 16.—24. Bergant in Bajc 4.42, 

■ Vukojevič 8.24. 5. etapa: 1. poletapa 1Vat-

tens—Salzburg (140 km): 1. Ignatoivitsch (Av) 
3:58.14, 2. Doumont (Belg), 3. Christian (Av), 
4. Glowaty (Polj), 5. Sels (Belg) isti Čas. 
Glavna skupina je zaostala za 3 minute. 
2. poletapa: Salzburg—Ried (92 km): 1. Fiihrer 
(Av) 2:22:32, 2. Wukiselits (Av), 3. Jarzabck 
(Polj), 4. Wagner (Av) isti čas. V skupni 
oceni te etape je zmagal Avstrijec Christian 
pred Belgijcem Doumontom. Najboljši od Ju
goslovanov je bil Bajc na 21. mestu. Po tej 
etapi je v skupni oceni Baje še vedno šesti 
za Švedom Strolimom, Avstrijci Masclio, Igua- 
toi\ itschem in Durlacherjem ter Belgijcem 
Selsom. Zaostanek Bajca za vodilnim Strtih« 
mora znaša 19:13. Jugoslavija je bila kot 
ekipa po peti etapi četrta.

pričetek mednarodne kolesarske dirke »Tour de France«

Francoz DAHRIGADE
prva rumena majica na ,/Fouru''

V četrtek se je v Reimsu začela letošnja 
kolesarska dirka po Franciji. 120 kolesarjev 
8° bo borilo do 28. julija na 4509 km dolgi 
Progi. Letos nastopajo državne ekipe Fran
čič, Italije, Belgije, Nizozemske, Španije, 
^vice in Luksemburga, ki je pojaČan še s 
Po 1 kolesarjem iz Velike Britanije, Portu
galske in Italije. Razen državnih ekip vozi 

5 francoskih regionalnih moštev. Prva 
etapa je vodila iz Rcimsa preko francosko- 
Belgijske meje v Liege. 2c začetek dirke ni 
kil dolgočasen. Skoraj ves čas znaša povpreč
en hitrost preko 40 km na uro. Ze kmalu so 
^skušali nekateri kolesarji »vzeti slovo« iz 
Klavne skupine in nazadnje je to uspelo 
^ dirkačem, vendar se je tudi ta vodilna 
lupina, ki je imela mestoma tudi že več kot

8 minut prednosti pred glavno skupino, raz
bila. Na cilj v Liegu so skupaj prispeli Dar- 
rigude, Scliar in Robinson in Francoz je 
seveda kot najhitrejši sprinter osvojil prvo 
mesto in s tem tudi prvo rumeno majico na 
43. dirki po Franciji. Rezultati 1. etape: 
Reims—Liege (223 km): 1. Darrigade (Fr)
5:19:15, 2. Scliar (Švi), 3. Robinson (V. B.) 
isti Čas, 4. Vlaeyen (Belg) 2:04,‘17Yoorting 
(Niz), 6. Barbosa (Pori), 7. Lauredi (Jugo
vzhod) isti čas, 14. Oekers (Belg) 7.28, 17. 
llolland (Fr), 18. Defilippiz (Ital) isti čas. 
V istem času je prispela na cilj še velika 
skupina kolesarjev, med katerimi so bili 
tudi Forcsticr, Geminiani, Bran kart, Wagt- 
mans, Poblct, Gaul in drugi.

Iz raznih športov
V Rio de Janciru je košarkarska reprezen

tanca Brazilije premagala Sovjetsko zvezo e 
80:75 (39:52).

Na letoinjem košarkarskem tekmovanju za 
Tiofeo Mairano, ki bo od 12. do 16. septem
bra v Bologni, bodo nastopale reprezentance 
Madžarske, CSR, Sovjetske zveze, Bolgarije, 
Poljske in Italije.

Funkcionarji nogometnega kluba Nice so 
sporočili, da so prodali francoskega repre
zentanta madžarskega porekla UjlaTiija ita
lijanskemu klubu Torino za 29. milijonov 
frankov.

Mednarodni odbor profesionalnih boksarjev 
je objavil listo svetovnih prvakov in njih 
izzivalcev. Trenutno so najboljši boksarji na 
svetu takole razvrščeni: težka kategorija — 
brez prvaka, kandidati: Moore, Patterson, 
Jackson (vsi ZDA), policžka: prvak Moore 
(ZDA), kandidati: Hecht (Nem), Spicscr
(ZDA), \Valiace (Kan), srednja: prvak Robin
son (ZDA), kandidati: Fullmer (ZDA), Boj d 
(ZDA), Ham ez (Francija), meher: prvak
Sa.vton (ZDA), kandidati: Basilio (ZDA), De 
Marco (ZDA), Loga rt (Kuba), lahka: prvak 
Smith (ZDA), kandidati: Loi (It), Dupns 
(ZDA), Andradc (ZDA), peresna: prvak Sadd- 
ler (ZDA), kandidati: Galiana (Sp), Hamia 
(Fr), Basscy (Nigerija), bantam: prvak
D’Agata (It), kandidati: Macins (Meh), Ha- 
limi (Fr), Peacock (ZDA), mušja: prvak Pe
rez (Ar), kandidati: Dicz (Meh), Martin (Sp), 
Dower (V. B.).

I nadaljevanju svetovnega prvenstva v ro- 
kometu za ženske sta v prvi skupini igrala 
Nemčija in Madžarska 4:4, v drugi pa sta se 
Avstrija in Francija razšli z istim rezulta
tom. Vrstni red v obeh skupinah je nasled- 
nji: 1. Nemčija 3, Madžarska 3, Jugoslavija 0, 
2. Romunija 4. Avstrija 1, Francija 1.

»Nogometna borza« v Italiji
spet cveteNogometna borza v Italiji zopet cvete. 

Igralec prodajajo za visoke vsote in marsi
katero moštvo bo igralo v prihodnji sezoni 
z dokaj izprcincujcniin moštvom. Poglejmo si 
n. pr. Milan, ki je lani osvojil drugo mesto. 
Milansko moštvo si jc zagotovilo urugvaj
skega ‘ napadalca Walterja Gomeza, dalje 
Norvežana Pura Brcdcscna, ki je igral pre
teklo sezono pri Udinesc in srednjega napa
dalca Rome Gallija. Odšli pa so Nordahl 
k Romi, Frignani k Udi nese, Vpili k Ata- 
lanii, Ganzer k Torinu in Dal Montc k Gc-

Dolžni smo še nekaj podrobnosti z medna
rodnih nogometnih tekem pretekle nedelje. V 
Kopenliagnu so Rusi premagali Dance s 5:2 
(1:1). Gostje se dolgo časa niso znašli in 
danska enajsterica je bila nekoliko v premoči 
in je do 31. minute tudi vodila. Kasneje pa 
so Rusi prevzeli igro v svoje »roke« in za
služeno zmagali. Za Dansko sta bila uspešna 
Andersen in Hansen, za Sovjetsko zvezo pa 
liji n trikrat ter Isajev in Tatušin. Sovjetska 
zveza je igrala v naslednji postavi: Jašin,
Ogonkov, Kuznccov, Paramonov, BašaŠkin, 
Netto, Tatušin, Isajev, Simonjan, Ivanov, 
Iljin.

Gledalci so nekoliko razočarani zapuščali 
stadion v Stockholmu po srečanju nogome
tašev švedske in Nemčije. Domačini so nam
reč v prvem polčasu vodili z golom Sand- 
borga in Bengtssona že z 2:0. Po odmoru so 
Nemci zaigrali boljše in so nazadnje uspeli 
po Schroderju in Bicsingerju izenačiti.

V Helsinkih je nogometna reprezentanca 
Finsko premagala izbrano moštvo Islanda z 
2:1.

Letošnji nogometni pokal Poljske je osvo
jilo moštvo CVKS iz Varšave, ki je v odlo
čilnem srečanju premagalo Gornika iz Za- 
brze s 3:0.

Sredi Montevidea je uspelo izbranim nogo
metašem Argentine premagati Urugvaj z 2:1 
(0:0). To je prva zmaga Argentine proti Uru
gvaju po 13 letih. Za goste je bil uspešen 
Gurillo v 7. in 82. minuti, častni gol za 
Urugvaj pa je dosegel Abodic. Tekma je 
bila ostra, vendar v mejah dovoljenega, naj
več zaslug za zmago Argentine pa ima odlič
na obramba te reprezentance.

Še vedno de Bmjne

BLAIR zmagal 14nvoiiosova
Od lanskega leta je bil met kladiva Drava 

rUska disciplina. Ne samo, da so imeli Rusi 
8yctovnega rekorderja Mihaela Krivonosova, 
atupak še cela vrsta atletov je lani in letos 
Presegla znamko 60 m. Tudi letos se je pre
moč metalcev Sovjetske zveze, vsaj v začetku 
^zone, nadaljevala. Devet Rusov je doseglo 
^ra in Krivonosov je še izboljšal svoj re
kord. Toda olimpijske igre so »zbudile« tudi 
Anicrikunce, ki so začeli posvečati več po
lnosti tej, sicer pri njih zanemarjeni disci
plini, in kar štirje so se že uvrstili med naj
boljše. Pred nekaj dnevi pa je Cliff Blair 
v Neetlluinni dosegel celo nov svetovni re
kord z metom 65.95 m. Rekord ameriškega 
atleta je za 10 cm boljši od dosedanjega 
svetovnega rekorda.

ŠČerhakov 16.45 m v troskoku
Iz Moskve poročajo o dveh novih evrop

skih rekordih. Leonid Sčerbnkov je za 10 cm 
^boljšal svoj rekord v troskoku na 16.43 m, 
kar je še 11 cm slabše od svetovnega rekorda 
Brazilca Da Silve. Svoj rekord je izboljšal 
*l,di rekorder v deseteroboju Vasilij Kuznc- 
c°v in sicer s 7565 točk na 7608 točk. V po
sameznih disciplinah je Kuznecov dosegel na
zadnje rezultate: 100 m: 10.7, 400 m: 49.6,
,500 m: 5:02.4, višina 183, daljina 7.15, palica: 
*10, krogla: 14.61, disk: 46.86, kopje: 59.61.

F Erioanu je dosegel metalec krogle Ov- 
8ePjan z daljavo 17.28 m nov rekord Sovjet
ske zveze. Ovsepjan se je odlikoval z zelo 
izenačenimi^ meti, saj je kar petkrat sunil 
kroglo preko 17 m.

Odlični rezultati so bili doseženi tudi na 
atletskem tekmovanju v Moskvi. Vladimir 
Kuc je tekel 10.000 m v času 29:01.8, kar je 
najboljši letošnji rezultat na svetu. Ponovno 
se je popravil tudi skakalec v višino Kaska- 
rov, ki je tokrat skočil že 208 cm. Ostali 
rezultati: krogla: Fcdorov 16.79, 1500 ni: Va- 
lakin 3:45 4, zenske — 100 m: Pisareva 11.8, 
260 m: Itkina 23.8, višina: Cudina 165, disk: 
Pomomareva 51.09.

V Tallinu sta bila dosežena dva odlična 
rezultata v metu kopja za ženske. Roolaid 
je vrgla 53.32, Marimjaje pa 51.05.

V Berlinu se je srečala atletska elita Vzhod
ne in Zahodne Nemčije. To tekmovanje jc 
dalo številne odlične rezultate, med njimi*tudi 
precej novih rekordov, med katerimi je naj
boljši rezultat Koblerjeve, ki je v teku na 
100 m z 11.3 tudi izenačila evropski rekord. 
Rekordi so bili doseženi v naslednjih disci
plinah: 2000 m: Richtzenhain 5:12.2, 3000 m: 
Hermann 7:59.0, ženske — 100 m: Kobler 11.5, 
80 m ovire: Gastl 10.9, 4 X 100 m: Dinamo— 
Berlin 46.8, višina: Kilian 165, krogla: Wer- 
ner 15.61, kopje: Brommel 50.73.

Atletska reprezentanca Nemčije ni imela 
dosti opravka z najboljšimi atleti in atleti
njami Nizozemske. V Duisburgu so Nemci 
zmagali s 199:105 točkami.

Evropski eliti se je priključila tudi itali
janska sprinterka Leone, ki je dosegla nova 
rekorda na 100 m z 11.7 in 200 ra 24.3.

V kratkem bosta prišli v Evropo dve sku
pini ameriških atletov. Zanimivo je, da letos 
ne bodo gostovali najboljši atleti, temveč le

taki tekmovalci, ki sc niso uvrstili v olim- 
pijsko moštvo. Na Švedskem bodo gostovali 
Allard (višina), Koch (krogla in disk), Lar- 
rnzec (200, 400 m), Maynard (800, 1500 m) in 
\Yhildcn (100 in 200 m). Drugo skupino, ki 
bo nastopala na Finskem, pa sestavljajo: Tid- 
weil (800, 1500 m), Pearman (400, 800 m),
Thompson (110 in 400 m ovire), Vick (krogla 
in disk) ter Long (kopje).

Svetovnemu rekorderju na 3000 in 5000 m 
Angležu Gordonu Piricju, ni uspelo izboljšati 
svetovnega rekorda na 10.000 m. V Croydonu 
blizu Londona je tekel po slabem teknlišču 
v deževnem in vetrovnem vremenu 29:17.2.

Pred kolesarsko dirko »Po Franciji«, ki se 
jc začela v četrtek v Reimsu in po končani 
dirki okoli Švice, je vrstni red v nagradi 
»Desgrangc Colombo« naslednji: 1. De Bruy- 
ne (Belg) 64, 2. Magni (It) 51, 3. Forcsticr 
(Fr) 48, 4. Oekers (Belg) 46, 5. Vlacycn 
(Belg) 45, 6. Plaukaert, De M veke in Vau 
Steenbcrgen (vsi Belg) 41, 9. Gaul (Luks) 
40, 10. Colletto (It) in Van Ganechten (Belg) 
37. Plasma držav: Belgija 442, Italija 256, 
Francija 121 itd.

Preteklo nedeljo so imeli v nekaterih po
membnejših kolesarskih »velesilah« državna 
prvenstva. Na prvenstvu Švice je na 248 km 
dolgi progi zmagal Graf v istem času s Schfi- 
rom in TraxeIom. Prvenstvo Belgije, ki je 
bilo na 272 km dolgi progi, je osvojil Vlaeyen 
pred Schoubbenom in Stecxom. Francozi bo 
imeli tokrat svoje državno prvenstvo na krož
ni progi ha dirkališču Montlhcry blizu Pa
riza. Ciljno črto je prvi prešel Gauthier, za 
njim se je uvrstil Privat, tretji pa je s 43 se
kundami zaostanka Bobek Mali Luksemburg

je napravil »mulo prvenstvo«. Niti 100 km 
ni bila dolga proga, zmagal pa je s pre
cejšnjo prednostjo Charly Gaul. Italijani vo
zijo tudi letos državno prvenstvo po točkov
nem sistemu v več dirkah in. po tretji dirki 
je v vodstvu Maule 16 pred Zambonijem 13, 
in Albanijem 11.

Milan zmagovalec 
Latinskega pokala

V Milanu sta bili finalni tekmi letošnjega 
Latinskega pokala. V borbi za prvo mesto je 
domači Milan odpravil Bilbao s 3:1, tretje 
mesto pa je osvojila Bcnfica, ki je premagala 
Nico z 1:0.

V zadnji številki smo že poročali o začetku 
nogometnega srečanja med Italijo in Brazi
lijo preteklo nedeljo zvečer. Končno so zma
gali domačini z 2:0 (1:0), Gola sta dosegla 
Ferreira v 30. in Canario v 77. minuti. Ita
lijani so tako zaključili svojo turnejo po 
Južni Ameriki z dvema porazoma.

lOMilEE so glavne favoritinje
Posebno poročilo za »Polet« s svetovnega rokometnega prvenstva v Nemčiji

Znani rokometni strokov
njak, tov. Vidic Mitja te dni 
prisostvuje svetovnemu žen
skemu prvenstvu v rokome- 
)U. V Zahodni Nemčiji, v 
(arlsrnhe, se je 1. julija za
belo pred 12.000 gledalci to 
tekmovanje, s katerega nam 

Vidic pošilja nekaj zani
mivih vtisov.

Po
terili

sB I

izločilnih tekmovanjih, v ka
šo Jugoslovanke premagale 

Nizozemsko s 7:6. se je v Karlsruhe 
zbralo 6 najboljših ekip: Nemčija, 
Madžarska, Romunija, Avstrija,

MMP
mmŠmšši

je rekordni skok ameriškega črnca in novega svetovnega rekur- 
f?rja v skoku v višino, 19-letnega Charlesa Dumasn, ki je v Bakcr- 
oeldu za več kot 2 cm izboljšal do sedanji rekord Walterja Davisa

Francija in Jugoslavija. Ekipe so 
razdeljene v dve skupini, Jugosla
vija pa je imela za začetek pre
cejšnjo smolo, saj poleg nje tekmu
jeta še Nemčija in Madžarska.

Takoj po prihodu v Nemčijo so 
imela naša dekleta lahek trening, 
medtem ko sta bila trenerja tov. 
Dolenc in Tičič precej pesimistično 
razpoložena. Kakšen je ta kraj, 
kjer nastopajo dekleta? Tu je novi 
stadion za 60.000 gledalcev. Zani
mivo je, da ta stadion leži sredi 
športnega parka, v katerem so šte
vilna igrišča raznih klubov. Igrišča 
ležijo v gozdu, kar daje lepe mož
nosti za raznovrsten in učinkovit 
trening. Zares, že sam pogled na ta 
športni park je doživetje zase!

ROMUNKE, V BORBI 
Z AVSTRIJKAMI

Prav za ta nastop je vladalo ve
liko zanimanje, ker pač Romunke 
doslej še niso nastopale na Zaho
du. Prvi vtis je bil nadvse ugoden. 
V <i rim eri z Avstrijkami so bile 
gibenejše. mlajše in neprimerno 
hitrejše. V napadu in obrambi igra 
8 do 10 igralk, kar pomeni maksi
mum napora in vzdržljivosti. Se
veda, tudi nekai napak smo opa
zili, od katerih je najvidnejša pač 
ta, da ne znajo izkoristiti ugodnih 
priložnosti. Zmagale so Romunke 
s 1:1 (1:01, Najboljši igralki sta 
bili napadalka Raeennu in vratar

ka Nagy. Se posebej velja to za 
vratarko, kateri bi za njene inter
vencije lahko zavidali celo naj
boljši nogometni vratarji!!

NEMČIJA : JUGOSLAVIJA 5:2 (3:1)
Pred tekmo smo ugibali: koliko 

golov nam bodo nasule Nemke? Vsi 
smo bili pač pesimistično nastro
jeni, saj smo imeli pred očmi sla
bo formo naših rokometašic. Toda 
tik pred tekmo so dekleta skupno 
s trenerjem skovala bojni načrt: 
odločno se boriti za častni rezultat! 
To jim je v celoti uspelo. In če bi 
imele nekoliko več sreče, bi bil 
lahko rezultat še lepši... Pri tem 
pa ne smemo pozabiti na izredno 
slabega sodnika, ki je storil vse, da 
ne bi Jugoslovanke izenačile rezul
tata. Naša dekleta so imela začetni 
udarec in zaigrala v nadaljevanju 
točno po taktičnem planu našega 
strokovnega vodstva. Koliko je 
bilo ugodnih priložnosti, da bi celo 
pripravile presenečenje, toda pri 
prebijanju nasprotnikove obrambe 
niso našle pravega ključa. Ni slu
čaj. da je tekmo vodil nizozemski 
sodnik Rcoymnns. Slednji se je oči- 
vidno maščeval za poraz, ki so ga 
morale pretrpeti Nizozemke v bor
bi z Jugoslovankami.

OBČINSTVO »NAVIJA« ZA NAŠE
Kaj takega ne hi niti v sanjah 

pričakovali. Ko je sodnik s pri
stranskimi odločitvami oškodoval 
našo ekipo, se je občinstvo javno 
Zgražalo. Ob vsaki njegovi »krimi
nalni odločitvi« se je vsul plaz ne
godovanja. za zaključek pa se je 
oglasila prava »torcida«, seveda vse 
na račun nemogočega sodnika. Naj 
bo kakorkoli že, rezultat 5:2 pome
ni lep uspeh za naše rokometašice, 
saj so jeseni v Zagrebu klonile kar 
z 10:1!

KO RT ZVEZNI KAPETAN 
MISLIL DRUGAČE...

Ko sem opazoval ,naše igralke v 
borbi z Nemkami, mi je pač prišla 
na misel ugotovitev, ki jo je vred
no zapisati. Spomnil sem se na na
še slovenske igralke Mirni ko vo, 
Grča rjevo, Šikarjevo. Zagorčevo,

Murkovo in druge, ki so ostale 
doma, in na katere je zvezni kape
tan ing. Kosi popolnoma pozabil. 
Prepričan sem, da bi prav ta dekle
ta lahko zaigrala še veliko lepše 
in morda celo pripravile naj večje 
presenečenje na turnirju. Mnenja 
sem, da bo zvezni kapetan moral v 
v bodoče misliti vse bolj' tudi na 
slovenske igralke, ki bi po mojem 
mnenju že danes lahko doprinesle 
svoj delež k afirmaciji jugoslovan
skega rokometa.

CE PRIMANJKUJE KONDICIJE...
Kolikokrat smo že zapisali, da kondicija 

odločujoče vpliva na potek igre in seveda 
tudi na končni rezultat. To sc je znova po
kazalo na tekmi med Jugoslavijo in Madžar
sko. Naše igralke so imele zmago v svojih 
rokah in nihče več ni na igrišču dvomil v 
poraz Madžarske rokometne reprezentance. 
Toda, zgodilo se je tudi to in Jugoslovanke 
so sklonjenih glav zapuščale stadion. Ob 
kritični oceni moramo zapisali vendarle samo 
pohvalno o naši reprezentanci. Jugoslavija je 
že v 10. rundi vodila s 3:11 Tudi v. drugem 
polčasu je imela pobudo v svojih rokah in 
skorajda nismo mogli prepoznati igre naših 
reprezentantk. Bile so borbene, požrtvovalne, 
pa tudi igra jfc navdušila številne gledalce. 
Ob koncu pa jim je žal pošla sapa in na
mesto zaslužene zmage so ostale praznih rok. 
To je pač šport! In ob koncu, kakšna je naša 
ugotovitev? Pomanjkanje kondicije!

Za tekmo med Romunijo in Francijo je vla
dalo precejšnje zanimanje, ne toliko zaradi 
tekme same, kolikor pač zaradi Romunk, ki 
so presenečenje turnirja. Videli smo nekaj 
izrednih potez. Spet nas je navdušila vra
tarka, Irina Nagy, ki je spravila s sedežev 
večtisočglavo množico gledalcev. Zares, kaj 
takega ne vidimo vsak dan. Kar sem že ome
nil za sojenje v prvih tekmah, to velja še 
sedaj. Na tej tekmi je švedski sodnik sodil 
škandalozno. Občinstvo ga je večkrat burno 
izžvižgalo, še najbolj pa so bile ogorčene 
Francozinje, ki so ves Čas protestirale. Sploš
no lahko ugotovimo, da so sodniki izredno 
slabi in kar čudno se nam zdi, kako to, 
da za svetovno prvenstvo ne morejo izbrati 
boljših.
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Motoristične dirke na Podutiku Kvalifikacijske tekme za zvezno nogometno ligo

Lovten je poslal uganka
Več iisoč Ljubljančanov na Podutiku - AMD „ZBRAVKO VRHUNC

se je z organizacijo izkazalo
Ljubljana, 8. julija. — Čeprav je sonce danes pripekalo kot že dolgo 

ne, so se številni Ljubljančani že v zgodnjih popoldanskih urah podali 
proti Zg. Šiški in nato naprej na Podutik. Tam je namreč Avto-moto 
društvo »Zdravko Vrhunc« iz L ju bljane priredilo tradicionalno avto-moto 
dirke za »Nagrado Podutika«, ki so bile hkrati namenjene tudi proslavi 
19. obletnice ustanovitve Ljudsko tehnike.

Vabilu prireditelja se je odzvalo 42 
tekmovalcev iz Ljubljane, Kamnika, No
ve Gorice, Matul j, Kopra, Celja, Reke, 
SSagreba in Trbovelj. Prispeli so celo Iz 
oddaljene Murske 'Sobote — vso pot na 
motorjih, kar je zares požrtvovalnost!

Ženska tretja!
»Petnajst, deset, pet, tri, dva, ena, 

fctart!« To je bil znak starterja na da
našnjih dirkah, ki je ob 15.15 uri zamah
nil z modro zastavico in spustil v boj 
prve tekmovalce, ki so startali na mo
torjih kategorije do 125 ccm. 2e takoj 
po startu je prevzel vodstvo Ljubljančan 
Peter Mrak, ki pa je nato že po prvem 
krogu zaradi okvare na motorju odsto
pil od nadaljnjega tekmovanja ter pre
pustil vodstvo Geriču iz Kopra. Le-ta je 
vodstvo odbržal do konca in prepričljivo 
zmagal, medtem ko se je na tretje me
sto uvrstila tekmovalka Nove Gorice Mi
ra Bratina! Njen uspeh so gledalci po
zdravili prav tako, kot uspeh samega 
zmagovalca, saj je priznanje zaradi drz
ne vožnje tudi zaslužila*

Kljub temu zanimivo...
Zaradi premajhnega števila prijav so 

prireditelji združili start prikolic do 500 
in nad 500 ccm. Na startu so bila le 3 
vozila, po prvem krogu pa sta se s pod
utiškimi krivinami borila le tekmovalca 
Sterle iz Ljubljane in Ličan iz Kamnika 
s svojima sovozačema. Kljub temu pa je 
bila tudi ta disciplina zelo zanimiva, saj 
se je vseskozi vodila ogorčena borba za 
prvo mesto. Boljši čas je sicer dosegel 
Ličan s svojim sovozačem.
Toda tudi Sterle in njegov sovozač sta 
po končani dirki dobila lovorjev venec, 
saj sta bila edina tekmovalca v katego
riji do 503 čem s prikolico.

Uspeh Tlakarja
V naslednji disciplini, v dirki motor

jev do 250 ccm je bilo toliko prijavljenih 
tekmovalcev, ca so jih morali priredite
lji razdeliti v 2 skupini. V prvi skupini 
je po izredno lepi vožnji zmagal Mari
borčan Tlakar, v drugi pa Čuden iz Ljub
ljane. Tudi v skupnem plasmaju je ob
držal prvo mesto Tlakar pred Čudnom.

Podobno, kot v tekmovanju motorjev 
6 prikolicami, so morali prireditelji za
radi premajhnega števila prijav združiti

starte avtomobilov. 2e v začetku je ve
ljal za favorita Ljubljančan Dušan Ma- 
lerič. Čeprav je startal zadnji in je bil 
tako zaradi prahu precej oviran pri' vož
nji, je kljub temu zanesljivo zmagal z 
odličnim časom pred Zagrebčanom San
to v c em in drug in i.

Brez strahu!
Izredno zanimive so bile borbe tekmo

valcev v kategorijah do 350 ccm. Niso 
poznali strahu. Na ravninah so vozili z 
maksimalno hitrostjo svojih motorjev, 
na krivinah pa so skoraj ležali na ce
stah. Res, bili so skrajno drzni, tako da 
seveda tudi dobri rezultati niso mogli 
Izostati. V tej kategoriji pa je bil vse
kakor za razred boljši od ostalih Ljub
ljančan Čuden, ki je v četrtem, to je 
predzadnjem krogu dosegel do tedaj naj
boljši čas 4:32, kar znaša povprečno okoli 
80 km na uro. Čuden je že v začetku 
prevzel vodstvo, toda po prvih krogih 
mu je tesno sledil Lampe, ki pa je nato 
nekoliko zaostal, pa kljub temu zasedel 
drugo mesto.

Rekord dneva
Zadnja disciplina današnjih dirk je bi

la vožnja motorjev do 500 ccm. Na startu 
so bili 4 tekmovalci. Takoj je prevzel 
vodstvo Edo Delorenzo iz Ljubljane in 
ga obdržal do konca. Zanesljivo je zma
gal, vmes pa še postavil rekord v enem 
krogu z rezultatom 4,26, kar znaša po
vprečno 81 km na uro. Za Delorenzom 
je v daljšem presledku prispel na cilj 
Ažman, nato Bivic in na koncu še Ba
letnik, nakar je sodnik na cilju zadnji
krat zamahnil z belo-črno »finiš zastavo«.

Sonce se je že zdavnaj skrilo za hribi. 
Zrak se je ohladil, več tisoč gledalcev 
pa se je zadovoljno napotilo nazaj proti 
Ljubljani. Na Podutiku je utihnilo brne
nje motorjev, ki so se polne štiri ure, 
vodeni od drznih tekmovalcev, kosali 
za prva mosta in lepe nagrade.

Ob današnji dirki je agilno AMD »Zdravko 
Vrhonc« pokazalo, da je sposobno organizi
rati tudi takšne prireditve, saj je dobro za
varovalo progo, pri čemer gre pohvala tudi 
organom TNZ in društvenim funkcionarjem.

Rezultati: motorji do 125 ccm; 1. Mla
den Gerič Puch 125 (Tomos Koper) 19:33 
(povpr. hitrost 73.5 km), 2. Milan Zlodej

Puch 125 (Zagreb) 22:15, 3. Mara Bratina 
MV Avgusta 125 (Nova Gorica) 24:17; pri
kolice do 500 ccm: l. Leopold Sterle ln 
Cveto Maček Norton 500 ccm (Zdravko 
Vrhunc) 25:04 (povpr. hitrost 72 km); mo
torji s prikolicami nad 500 ccm: 1. Karol 
Ličen in Niko Matjaž, HRD 1000 (Kam
nik) 24:22 (povpr. h. 74 km); motorji do 
250 ccm: 1. Anton Tlakar Puch 250 (TAM 
Maribor) 23:32.2 (. h. 76.8 km), 2. Edvard 
Čuden Puch 250 (Ljubljana) 23:50,1, 3. Le
on Pintar Puch 259 (Tomo Skopar) 24:19; 
avtomobili do 1300 ccm: 1. Dušan Me- 
lerič Porsche 1300 (Edo Klemenčič) 19:35 
(73.5 km), 2. Stjenan Santovec Fiat 1100 
(Zagreb) 21:36, 3. Zvonimir Kren, Fiat 
1100 (Reka) 22:21; motorji do 350 ccm: 1. 
Edvard Čuden, Puch 250 (Ljubljana) 23:02 
(povpr. h. 78.5), 2. Slavko Lampe, Puch 
250 (Ljubljana) 23:32, 3. Mirko Bivic, Mat- 
chles 350 (Trbovlje) 24:20; motorji do 
500 ccm: 1. Edo Delorenzo, Gillera 500 
(Ljubljana) 23:01 (p. h. 79 km), 2. Edo 
Ažman, Puch 250 (Ljubljana) 23:52, 3. 
Mirko Bivic, Matchles 350 (Trbovlje) 24:20.

E. Glavič

Odbojka:

PROLETAREC (ZAGORJE):
BRATSTVO (HRASTNIK) 3:1 

(9:15, 15:3, 15:5, 15:7)
RUDAR (VELENJE) : OK 

M \RIBOR 2:3

Kvalifikacijske tekme za vstop v 
zvezno nogometno ligo gredo h kon
cu. Doživeli smo že na začetku ne
kaj presenečenj, toda danes je po
ložaj na lestvici tako zapleten, da 
bomo verjetno morali počakati do 
zadnjega srečanja in šele takrat za
pisali imeni novih udeležencev v 
zvezni ligi, V Skopju sta se srečala 
Vardar in Lokomotiva. Oba bivša 
Ugaša sta si prijateljsko segla v 
roke im si podelila tolčki. Precej 
drugače pa je bilo v Borovem. Vse 
kaže, da Lovčen nima namena po
ložiti orožja, saj je pripravil prav
zaprav največje presenečenje in na 
tujem igrišču odpravil favorita — 
Borovo. S tem se je položaj na lest
vici nekoliko spremenil. V vodstvu 
je Vardar, za njim Lovčen, medtem 
ko je Lokomotiva kljub neodloče
nemu rezultatu zdrknila na tretje 
mesto. Borba bo težka do zadnjega 
kola in vsaka napoved o končnem 
plasmaju bi bila danes preuranjena.

Vardar : Lokomotiva 1:1 (1:1) 

Lovčen : Borovo 2:1 (1:1)

LESTVICA KVALIFIKACIJ ZA VSTOP 
V I. ZVEZNO LIGO

Vardar
Lovčen
Lokomotiva
Borovo

11:6
8:10
8:7
4:8

TRIGLAV JESENICE 6:0 (1:0)
Kranj, 8. julija — V pokalni tek

mi za pokal maršala Tita je bila

v četrtek ponovno odigrana na ncV" 
tralnem terenu v Medvodah tekn'9 
med Triglavom in garnizonom JLA 
iz Škofje Loke. Po grobi igri gar' 
nizona je zmagal Triglav 6:2 (lw 
in se tako uvrstil v finalni del go
renjskega dela prvenstva. Danci 
se je srečal na domačem terenu 1 
Jesenicami. Tudi danes so se poj a' 
vile grobosti zlasti s strani Jese
ničanov tako, da je sodnik izklju- 
čil 3 igralce Jesenic. Igra je bjla 
nezanimiva, gledalcev je bilo 3W'

V predtekmi sta se pomerili ** 
prvenstvo Slovenije pionirski mh" 
štvi Nove Gorice in Triglava. Tek- 
ma je bila v regularnem času za' 
ključena z rezul. 2:2 (0: ). Tudi P6 
podaljšku -tekme ni bilo odločitve 
tako, da so morali streljati lh 
metrovke, kjer so bili uspešnejf' 
gostje in so zmagali s 5:4.

Javornik

RUDAR (VELENJE) : ŽSD (CELJE) 
3:0 (2:0)

Velenje, 8. jul. — V zaostali pl' 
venstveni nogometni tekmi vzhodne 
slovenske lige je velenjski Rudat 
v skrajno neborbeni in nezanimivi 
igri premagal svojega nasprotnika' 
Za Rudarja sta bila uspešna Javor
nik dvakrat in Hudarin.

V predtekmi je B moštvo Usnjat' 
ja iz Šoštanja premagalo B proštvo 
velenjskega Rudarja s 4:0 (2:6).
Maribor : Tekstilne (V) 3:4 (1:2)

Polfinalne tekme mladincev za prvenstvo FLRJ v nogometu

Hajduk zasluženo prvak
ZAPADHE SKUPINE

Svetovno prvenstvo v rokometu

iMinie svetovne nrvaliuje
Frankfurt, 8. julija. Pred 25.000 

gledalci je bila danes odigrana 
finalna tekma drugega svetovnega 
prvenstva v velikem rokometu za 
ženske, med Zahodno Nemčijo in 
Romunijo. Po razburljivi igri so 
Romunke zasluženo zmagale s 6:5 
(3:1) in tako osvojile prvo mesto 
na tem turnirju. V predigri sta se 
srečali v borbi za tretje in četrto 
mesto Madžarska in Avstrija. Zma
gala je Madžarska s 8:6 (3:3), Vrstni 
red je torej naslednji: Romunija, 
Nemčija, Madžarska, Avstrija, Jugo
slavija, Francija.

VENDARLE ZMAGA NAŠIH 
ROKOMETAŠIC

Darmstadt, 8. julija. Včeraj so 
jugoslovanske rokometašice odigrale 
na svetovnem prvenstvu odločilno

tekmo za 5. oziroma 6. mesto. Jugo
slovanke so premagale Francozinje 
z 10:3 (4:3) jn tako osvojile 5. čast
no mesto na letošnjem svetovnem 
prvenstvu.

Split, 8. julija. — Od četrtka do 
danes so bile v Splitu polfinalne 
tekme za mladinsko nogometno 
državno prvenstvo, v kateri so so
delovala mladinska moštva Haj
duka, kot prvaka Hrvatske, Vojvo
dine, kot prvaka Srbije, Veleža kot 
prvaka BiH in Rudarja kot prvaka 
Slovenije.

Žreb je določil, da se v prvem 
srečanju pomerita Hajduk in Voj
vodina, to sta moštvi, ki sta bili 
resna kandidata za osvojitev prve
ga mesta. Vojvodina je presenetila 
Hajduka, ker je po prvem polčasu 
vodila z 2:0, nato pa je Hajduk za
igral z vso voljo in zasluženo izena
čil rezultat na 2:2, kar predstavlja 
tudi realno stanje.

V drugi tekmi sta se pomerila Ve- 
lež in Rudar. Srečanje se je kon
čalo z zmago Veleža s 5:2 in pre
cejšen del krivde za poraz nosi Ru
darjev vratar, ki pa zaradi majhne 
postave ni mogel povsem braniti 
svojih vrat.

Naslednjega dne je Hajduk z lah
koto premagal Rudarja z 10:0. Pri 
tem so zlasti navzoči pohvalili iz-

Veličastno slavje v Mariboru

redno športno vedenje Rudarjevih 
mladincev, kajti ti so se branili vse 
do konca tekme, ko je prišlo za 
osvojitev prvega mesta ter niso za
krivili nobenega prekrška.

Nato sta se pomerila Velež in Voj
vodina, ki sta se razšla z neodloče
nim rezultatom 2:2, čeprav bi Her
cegovci zaslužili zmago, saj so star
tali na vsako žogo.

Tretjega dne pa je Hajduk našel 
samega sebe, saj je z rezultatom 4:0 
premagal enajstorico Veleža. Ta 
uspeh je Hajduku zadostoval za 
osvojitev prvega mesta in s tem 
pridobitev pravice za vstop v finale. 
Istega dne je enajsterica Vojvodine 
premagala Rudarja z 1 ;0. Edini gol 
je dosegla z enajstmetrovko. Realen 
rezultat te tekme bi bil 0:0.

Kakšne so bile tekme
Igre so bile zelo kvalitetne, ter so 

imeli gledalci lahko občutek, da pri
sostvujejo tekmam v prvi ligi. Zla
sti bo vsem ostalo v spominu tekma 
Vojvodina : Velež, za katero niti ne 
zaostaja tekma Hajduk : Velež, kjer 
je Hajduk zaigral izredno lepo in 
dokazal, da je najboljše moštvo,

zlasti če pomislimo, da so bili igralci 
utrujeni zaradi prejšnjih tekem n* 
kvarnerski revieri in zaradi finalne 
tekme za prvenstvo z Dinamom * 
Puli. Vojvodina je zasluženo osvo
jila drugo mesto, plasma Veleža j® 
realen, za enajstorico Rudarja p® 
lahko rečemo, da je pokazala naj
boljši športni odnos in vedenje, kat 
so vsi pohvalili. Videli smo tudi ne
kaj prav dobrih mladih igralcev, 
ki bi zaslužili, da bi igrali v prvem 
moštvu. Tako n. pr. zlasti Vucini i® 
Blažič pri Vojvodini, Alinovič, Pie- 
ško in Garo pri Hajduku, Veseli' 
motič in Atajbegovič pri Veležu.

Poleg tega lahko pohvalimo tudi 
sodniški zbor. Posebno se je odliko
val sodnik Hofer iz Zagreba, ki je 
vse tekme vodil brez napake. Orga
nizacija turnirja je bila odlična.

Drug Vujiča - Radosavljenič, člaO 
komisije za podmladek pri FSJ je 
izjavil: »Turnir je popolnoma uspel- 
Igre so bile na višini, mladinci pa so 
se borili v mejah dovoljenega. Vse 
igre so bile izredno lepe. Hajduk je 
zasluženo osvojil prvo mesto. Orga
nizacija in sodniki so bili odlični.* 

Inž. Poduje

(Nadaljevanje s 
Gagič (Bgd) 100.95, 4.

Srbiia presenetila
(Nadaljevanje s. 1. str.)

(Sr) 26.6, Šikovec 26.6, Petauer (obe 
Slov.) 26.9, Rajkov (Sr) 27.6; 800 m: 
Knez (Sl) 2:25.5, Šafer (H) 2:30.4, 
Tot (Sr) 2:31.2, Rogle (H) 2:34.0, Use
nik (Sl) 3:09.8; 80 m ovire: Babovič 
(H) 12.0, Petauer (Sl) 12.5, Zrnjevič 
(Sr) 13.1, Ostrouška (Sl) 13.3, višina: 
Panič 150, Leposavič 150, Jovanovič 
(vse Sr) 150, 6. Sima 140, 7. Kosi
rnik (obe Sl) 135; daljina: Grubič 
5.22, Panič (obe Sr) 5.03, Rečnik 5.03, 
Lubej (obe Sl) 4.98; krogla: Usenik 
1432, Kotlušek (obe Sl) 13.75, Pero
vič (Sr) 11.92, Borovec (H) 11.55; 
disk: Kotlušek (Sl) 44.91, Borovec 
(H) 43.97, Matej (Sr) 43.78, Hudo
bivnik (Sl) 39.74; kopje: Kaiuševič 
45.86, Perovič (obe Sr) 41.15, Kotlu
šek (Sr) 37.43, 6. Pristovšek (Sl) 
33.34; 4X100 m: Slovenija (Lubej, 
Unterreiter, Petauer, Šikovec) 50.7, 
Srbija 52.4, Hrvatska 52.9.

Rožman M.

ATLETSKI MITING ZAK MARIBOR
V četrtek 12. t. m. bo ob 17. url pri

redil ŽAK Maribor na stadionu ob Trža
ški cesti atletski miting. Pravico ude
ležbe Imajo vsi verificirani atleti in pri
padniki partizanskih društev. Vse ljubi
telje atletike vabimo, da sl ta miting 
ogledajo.

1. str.)
Furlan (Lb) 

98.50, 5. Sabo (Sub) 97.75, 6. Petro
vič (Zgb) 94.45, 7. Markulin (Zgb) 
92.70, 8. Petričevič (B. Lu) 91.65, 
9. Šlibar (Lb) 87.65, 10. Matkovič 
(Bgd) 80.45, 11. Moka n (Sub) 78.40, 
12. Božin-ovič (Bgd) 77.45, 13. Pavlo
vič (Bgd) 59.25; zvezni razred — 
vaje na orodju — članice: 1. Medle 
(Zgb) 75.90, 2. Pogačnik (Lb) 74.00, 
3. Blaškovič (Zgb) 72.65, 4. Perikšič 
(Somb) 69.00, 5. Smolnikar (Jes) 
68.00, 6. Kos tič (Bgd) 67.75, 7. Mu- 
kič (Sub) 67.05, 8. Šarčevič (Sub) 
66.75, 9. Bilič (Bgd) 65.90, 10. Cerar 
(Lb) 63.90, 11. Toskic (Zrenj) 48.95.

Partizanski mnogoboj — člani —

NEŠPORTNA IGRA 
MADŽAROV

(Nadaljevanje s 1. str.)
no protestiralo, sodnik pa je javno 
ukoril srednjega krilca Vasasa. Sa
mo minuto kasneje, ko so imeli do
mačini izredno priložnost, da po
višajo rezultat, pa se je dogodilo 
še večje zlo. Napad Partizana je šel 
po levi strani. Žogo je imel Zebec, 
ki jo je oddal Kaloperoviču. ta "Va- 
M&u, medtem pa se je Markovič 
znašel v ugodnem položaju, toda 
desni krilec Vasasa je surovo zrušil 
Markoviča, ki je moral za neka! 
minut zapustiti igrišče. Sodnik je 
prekinil igro, ogorčenje gledalcev pa 
je bilo tako veliko, da so nekateri 
vročekrvneži hoteli vdreti na igri
šče. Šele po nekaj minutah se je 
igra nadaljevala, vendar ni imela 
več tiste privlačnosti kot ves čas 
do tega grobega, nešportnega izpad*, 
gostov. Vasag je poskušal z zadnji
mi napori izenačiti rezultat, toda 
vsak trud je bil zaman.

I. razred: 1. Štip 538, 2. Novi Sad I. 
533, 3. Beograd III. 527; II. razred;
I. Novi Sad I, 533, 2. — 3. Kragu
jevac I., Sarajevo II. po 551; 3. raz
red: Ilok 429, Mol 427, Vrbah 420. 
Članice — I. razred: 1. Skoplje I. 
384, 2. Zagreb I. 353, 3. Mozirje 334;
II. razred: 1. Novi Sad I. 448, 2. Tu
zla 382, 3. Djakovo 374; III. razred:
1. Belišče 358, 2. Fram 342; mla
dinci: I. razred: 1. Novi Sad I. 545,
2. Kikinda 527, 3. Subotica 508; II. 
razred: 1. Bačka Palanka 560, 2. 
Varaždin 548, 3. Split 547; III. raz
red: 1. Mladenovo 435, 2. Mol 428,
3. Batajnica 425; mladinke — I. raz
red: 1. Subotica I. 414, 2. Novi Sad 
I., 412, 3. Stražišče 392; II. razred: 
1. Bačka Palanka 453, 2. Kraguje
vac I. 427, 3. Arandjelovac 426; III. 
razred: 1. Slu n j 363, 2.Klaičevo 360, 
3. Mol 351. Prešern Igor

Slovenska plavalna liga

Tesna znna ¥ Mariboru

lioad zmagovalec v Wiinbledonu
Tekmovanje na velikem tradicionalnem 

wimbledonskem turnirju v Londonu je v mo
ški konkurenci že zaključen. V finalu sta se 
sicčala dva Avstralca in Hoad je bil boljši 
od svojega rojaka Rossevvalla ter se tako 
vpisal v knjigo zmagovalcev tega turnirja. 
Važnejši rezultati: moški — četrtfinale: Reše
vali (Avstr) : Schmidt (Svcd) 6:1, 6:3, 6:2, 
Hoad (Avstr) : Anderson (Avstr) 4:6, 4:6, 
6:1, 13:11, Seixas (ZDA) : Morris (ZDA) 13:11, 
6:0, 6:3, Richardson (ZDA) : Fraser (Avstr) 
6:3, 9:11, 7:5, 6:4, polfinale: Hoad : Ricbard- 
son 3:6, 6:4, 6:2, 6:4, Roscvall : Saixas 6:3, 
3:6, 6:8, 6:3,1 7:5. Moške dvojice polfinale: 
Sirola - Pietrangeli (Ital) : Cooper - Fraser
(Avstr) 6:4, 6:4, 8:6. Zenske — polfinale: Fry 
(ZDA) ; Brough (ZDA) 6:4, 4:6, 6:3, Buxton 
(V. B.) : VVard (V. B.) 6:1, 6:4.

A’a nogometnem turnirju v Caracasu je 
Real iz Madrida premagal Romo z 2:1.

Maribor, 8. julija. — V plaval
nem dvoboju za slovensko prven
stvo med Ilirijo in Branikom so 
plavalci Ilirije z razliko 3 točk od
nesli lepo zmago iz Maribora. V 
posameznih dvobojih so bili rezul
tati naslednji: vaterpolo: Branik 
B : Ilirija B 11:0 (8:0), Branik A : 
Ilirija A 3:3 (1:2); skoki: Ilirija : 
Branik 49:15; plavanje: Ilirija :
Branik 173:197. Ilirija si je zagoto
vila zmago pri skakanju, kjer je 
nastopila z državnimi prvaki. Pri 
moških je bil najboljši Dobrin s 
87.72 točk. Porenta pa drugi z 81.25. 
Fri ženskah je zmagala Lunačkova 
s 42.15, Tuta pa je bila druga s 
38.55 točk. Branik je v tej disci
plini nastopil s samimi začetniki. V 
plavanju so pri moških osvojili vsa 
prva mesta Mariborčani, pri žen
skah pa so Ilirijanke osvojile pet 
prvih mest. Omeniti moramo, da za 
Mariborčane ni nastopila Vauhni- 
kova, ker je bila bolna, sicer bi v 
končnem rezultatu zmagal Branik.

Boljši rezultati: 100 m prsno — 
žene: Ledinek (B) 1:40 (nov mari
borski rekord); 100 m prosto — mo
ški; i. Kocmur 1:05.1. 2. Drofenik 
1:05.3; 400 m — moški: Drofenik 
5:45.5 (oba B); 200 m prsno — žene; 
Pirc (I) 3:24.3; 100 m prsno — žene: 
Hočevar (B) 1:37.7; 100 m prosto — 
žene: Zupan (I) 1:29.9.

B.
PLAVALNI DVOBOJ MED 

PK TRIGLAV : PK KAMNIK
V plavalnem dvoboju I. republi

ške lige med PK Triglavom in PK 
Kamnikom je za času poročanja 
končana vaterpolo tekma B moštev

in skoki. V skokih so zagospodarili 
domači in dosegli vsa prva mesta, 
Moški; l, Fink 58,28, 2. Kranjc 40,98 
(oba Triglav). Ženske: 1, Rubinih 
(T) 40,69, 2. Mozirlok (K) 16,72,

KOŠARKARJI PARTIZANA 
V SOFIJI

Sofija, 8. julija. V četrtek se j6 
zaičel v Sofiji mednarodni košarkar
ski turnir, na katerem sodeluje po
leg domačega Dinama še Progresm 
iz Romunije, Partizan iz Beograda 
in še Udarnik, prav tako iz Bolga
rije. Doslej je imel Partizan že dve 
srečanji, od katerih je eno odloči' 
v svojo korist, eno pa izgubil. Pre
magal je romunsko moštvo Progre- 
sul s 78:61 (37:30), medlem ko je 
danes podlegel domačemu Dinamu 
s 57:63 (29:31). Kljub temu pa ta9 
vendarle prav Partizan lepo prilož
nost. da osvoji prvo mesto na tur
nirju.

TURŠKI ODBOJKARJI 
V BEOGRADU

Beograd, 8. julija. Na svojem go
stovanju v Jugoslaviji so turški od
bojkarji odigrali včeraj in dane9 
dve tekmi. V =oboto jih je premagal 
beograjski Železničar s 3:1 (15:1*’ 
11:15. 15:6, 15:9), danes pa je dose
gel Partizan isti rezultat 3:1 (15:J*' 
15:8. 11:15, 15:9). Moštvo Durušafa*9 
iz Turčije ni dorasel našim odboj
karjem.


